et~ HILODE E%aayjl U)(yl\
Sarcl TS TheOs

SANKI CLAMP ELEMENT & COUPLING CATALOG

sce v/ . N
SCD/SCNS Y= covvvveessse :
ISV TILAY FEURGHEA -
spes BB '}

SPC-M/ 1) =& weeessveessunennnns

\J-ﬁu ~ SRR




SANKI CLAMP ELEMENT & COUPLING CATALOG
B 5SVTIVAVE AvTUVY noynd

mEMLY
SCE200

TSARA—IV
270 ~ 61,500 ~—1) - pE
(N-m) IAUAT—RTL P4
d = ¢19 ~ 200 Hzes v |
Al LIN— &

SCE201SH

300 ~ 11,300
(N+m)

SCE200 AZDFEICINA
FHTRRhDE P.5
d= ¢19 ~ ¢100 BRIV T=)ICHE

SCE201FH

290 ~ 10,800
—1- (N+m)

SCE200 FZDA&ICINA
FHTRZHDEN P.6
d = ¢19 ~ ¢100 BAZVT T—)ILRE

SCE201

21~ 1,660 SCE201FH DARITIA,
(N-m) BRI TRANEDINEN
BAZIGT—,
27047 v MEILRE

R7
d= ¢8~ ¢50

SCE210

12 ~ 1,870 SCEZOO\HE(DFHS«%LZDD&
(N-m) FHCRANABDNEN
BAZVTT—1),
27047y MEICRE

P.8
d=¢6~ ¢50

SCE250

WM RAR v 7 b
3~850 S FER
(N-m) I P.9
d= ¢6~ ¢75 biEed ]
o—>— %
SCE300

9% T h
1.7’\'27,400 ,—J—f)j’\ Hls
(N-m) S P.10
d= ¢5~ ¢200 TL—FT4RY
A7y bRA—IV &



B W mEhIL Y BB o
1006750 RRBEHERNEEE
(N-m) RARED W\ ma. 12
SCcb * R ORI §
d= ¢$20~ ¢100
WUE NTUSIOR. B -
SCN MIOX 10~ | FEOBEE BFAOMERD | P13
M100 X 2 R E &7 SREES
AN
B W HELLY BB o
(nlL CNC e
V=V 5—
40 ~ 5,200 L—H—InI
o P.17
SPC-S (N-m) ORI
S RE
-Ht NC AT - Htehi
(1 [] i‘ | R Ttw 08—
é Il = NC FH42
P ] 40 ~ 5,200 EEEWEEER b1
SPC-WB (N-m) ENFIH - WA ‘
@RS || L 2Ty —
inl KT EE
o RG22 —
SPC-WC || 40~ 5200 FHGUERE
SPC-WL R - | N- n'n) ENRIIREHR - SHEARAR P.19
; 8 I J— G2 I—
e . R T - B
_r CNC 8
RIZJE2—
SPC-MS .'" - 2~10 X—YF—7I P25
(RAoEHYTIV) = GBI EEEOAY
5 - S
i CNC fist
SPC-MW ‘-4 2~10 NG A
a (N-m) X=Y 77— P.26
(R170hyTIVY) ) EEEEORY k
: SR




CLAMP ELEMENT

WIEFR

SCE200 19 X 47

ISVTIVAVE SCE200ﬁ3 IS

SCE200 ¥ —X (mm) (mm)
| BE: ¢19~¢200 | MHIEHNE:h8 | HERZANLE:H8 | HEREHES : 12SUT |
JOvhvY L FoR—UvY
L2 B
95 7ht L1 TG
N—dsXx 2 ‘ _‘
b’ 4

AF—s ﬁ7 7777777 b

)

al © x| T
sl © N - I N 2
S =
S

W% - MBE e TROROK DM, B22XLi, bzl C2d/2 DBEOBOTT, LELHDE FFTHERH EEL % (MPa)
Y S HEN ‘ 95v7ht ‘ RRHED,, 12 EBRRIE (K) DRME (mm) ‘
EETED
EEES
@it | B
A2y ASAMA| Y Th | KR HAX fuo | PAX | FC250 | FC350 | FCD400 | FCD450 | FCD500 | FCD600
a0 (F) (Ps) (Po) (ds X 4) Ms) | @ 5400 | 55490
mm . KN MPa MPa Nem SC410 | SC480
S10C-N | S20C-N | S35C-N | S45C-N | S55C-N

19 X 47 20 17 26 270 | 288 | 263 | 107 8 M6 X 18 | 14 M8 75 66 62 59 57 s6 | 023 | 74
20 X 47 20 17 26 285 | 288 | 250 | 107 8 M6 X 18 | 14 M8 75 66 62 59 57 56 | 023 | 738
22 X 47 20 17 26 315 288 | 227 | 107 8 M6 X 18 | 14 M8 75 66 62 59 57 s6 | 022 | 733
24 X 50 20 17 26 385 324 | 234 | 3 8 M6 X 18 | 14 M8 82 72 67 63 61 60 | 024 | 933
25 X 50 20 17 26 405 | 324 | 225 | 13 8 M6 X 18 | 14 M8 82 72 67 63 61 60 | 024 | 9.28
28 X 55 20 17 26 500 | 360 | 223 | 114 0 | M6 X18 | 14 M8 90 79 73 70 68 66 | 028 | 134
30 X 55 20 17 26 540 | 360 | 208 | 114 10 | M6 x18 | 14 M8 90 79 73 70 68 66 | 027 | 136
32 X 60 20 17 26 690 | 432 | 234 | 125 12| M6 X18 | 14 M8 104 89 82 78 75 73 | 032 | 188
35 X 60 20 17 26 750 | 432 | 214 | 125 12| M6 x18 | 14 M8 104 89 82 78 75 73 | 030 | 184
38 X 65 20 17 26 950 | 504 | 230 | 135 4 | M6 x18 | 14 M8 119 | 100 91 86 83 80 | 035 | 253
40 X 65 20 17 26| 1,000 | 504 | 219 | 135 4| M6 X18 | 14 M8 19 | 100 91 86 83 80 | 033 | 247
2 %75 24 20 32 1,640 | 782 | 275 | 154 12| M8 x22 | 34 | MO | 154 | 124 m 104 99 95 | 058 | 55
45 X 75 24 20 32 | 1,750 | 782 | 256 | 154 12| M8 x22 | 34 | M0 | 154 | 124 m 104 99 95 055 | 54
48 X 80 24 20 32 | 1870 | 782 | 240 | 144 12| M8 x22 | 34 | M0 | 155 | 128 | 115 | 108 | 103 | 100 | 062 | 69
50 X 80 24 20 32 | 1,950 | 782 | 230 | 144 12| M8 x22 | 34 | M0 | 155 | 128 | 15 | 108 | 103 | 100 | 059 | 68
55 X 85 24 20 32 | 2500 | 912 | 245 | 158 14 | M8 x22 | 34 | M0 | 180 | 143 127 18 13 109 | 064 | 85
60 X 90 24 20 32 | 2730 | 912 | 224 | 150 14 | M8 x22 | 34 | M0 | 180 | 147 | 132 | 123 18 114 | 068 | 103
65 X 95 2 20 32 | 3380 | 104 | 237 | 162 16 | M8 x22 | 34 | M0 | 206 | 162 | 144 | 133 | 127 | 122 | 073 | 125
70X 110 | 28 24 38 | 5100 | 146 | 258 | 164 14 | MI0X25 | 66 | M12 | 242 | 189 | 167 | 155 | 147 | 142 | 130 | 293
75x 115 | 28 24 38 | 5500 | 146 | 240 | 157 4| MI0OX25 | 66 | M2 | 241 192 | 160 | 152 | 147 | 135 | 338

80 X 120 28 24 38 5,800 146 226 150 14 M10 X 25 66 M12 240 195 175 164 157 151 1.42 373
85 X 125 28 24 38 7,100 167 243 165 16 M10 X 25 66 M12 277 216 191 177 168 161 1.5 440

90 X 130 28 24 38 7,500 167 229 159 16 M10 X 25 66 M12 276 219 195 181 172 166 1.56 503
95 X 135 28 24 38 8,900 188 244 172 18 M10 X 25 66 M12 314 239 210 194 183 176 1.63 578
100 X 145 33 26 45 10.500 210 239 165 14 M12 X 30 B M14 321 250 221 205 194 187 2.23 910
110 X 155 33 26 45 11,500 210 217 154 14 M12 X 30 15 M14 318 256 229 214 204 197 2.37 1,133
120 X 165 33 26 45 14,400 240 227 165 16 M12 X 30 15 M14 365 284 251 233 221 213 2.6 1,415

130 X 180 38 34 50 19,500 300 200 145 20 M12 X 35 15 M14 350 287 259 243 233 225 36 2,295
140 X 190 38 34 50 23,100 330 205 150 22 M12 X 35 15 M14 380 309 277 259 248 239 3.75 2,775
150 X 200 38 34 50 27,000 360 208 156 24 M12 X 35 15 M14 416 333 297 277 264 254 4.1 3,300
160 X 210 38 34 50 31,200 390 212 161 26 M12 X 35 15 M14 452 356 316 294 279 269 4.3 3,925
170 X 225 44 38 58 38,300 451 205 155 22 M14 X 40 180 M16 465 373 333 3N 296 286 5.7 5925
180 X 235 44 38 58 44,300 492 210 162 24 M14 X 40 180 M16 509 400 355 329 313 302 6.0 6,900
190 X 250 52 46 66 54,500 574 193 147 28 M14 X 45 180 M16 491 402 362 339 324 313 8.2 10,700
200 X 260 52 46 66 61,500 615 196 150 30 M14 X 45 180 M16 491 402 362 339 324 313 8.5 12,250

(2 «fREMLVY. AZZAMAE BAETY.  R25ME (K) DRMERRLEESATEY EA. REXERAATIZEL,
¢ AT VLA, BHETTHERCIEEL, » 9200 UE. FHY A XOZERENLET,




AL —b. FEMLD WIEAR

— 0 . :!Ol SH . SCE201SH 19 x 47
77/7 IIJXJI\ SCE ﬁ/ 9SVTILAVE RE NiE
SCE201SH 1) —X (mm) (mm)
| B : ¢19~¢100 | HEEBENZE:h8 | HERANQNZE:HS | KBREHES :12SUTFT |
L B
L3
L2
L o=y b
L1
V)
|| s
% A2 F=U>y |
L3 C
I7¥ 7Rkl 3 2
N—dsx 2

W& - 1488 ® FEDED K DfEIF. B22XL1, bZls. C2d/2 DEADHOTT. LRLNDE EFTHRKL FEE L

TPV Ms T
EETES

SAEADES MVo |ZSRM| VeI | R HAX FC350 | FCDA400 | FCD450 | FCD500 | FCD600
4x0 (M) (F) (D] ( SS400 | SS490
mm N-m KN MPa . Sc410 | sC480

S10C-N | S20C-N | S35C-N | S45C-N | S55C-N

19 X 47 38 32 24 20 46 300 31.0 304 98 4 M6 X 25 16 72 64 60 58 56 55 325 10
20 X 47 38 32 24 20 46 310 31.0 288 98 4 M6 X 25 16 72 64 60 58 56 55 315 10
22 X 47 38 32 24 20 46 340 31.0 262 98 4 M6 X 25 16 72 64 60 58 56 55 305 10
24 X 50 38 32 24 20 49 470 39.0 300 15 5 M6 X 25 16 83 72 67 64 62 60 345 13
25 X 50 38 32 24 20 49 490 390 288 15 5 M6 X 25 16 83 72 67 64 62 60 335 13
28 X 55 38 32 24 20 54 550 390 257 105 5 M6 X 25 16 87 77 72 69 66 65 395 19
30 X 55 38 32 24 20 54 590 39.0 240 105 5 M6 X 25 16 87 77 72 69 66 65 375 18
32 X 60 38 32 24 20 59 750 46.5 270 15 6 M6 X 25 16 99 86 80 76 74 72 455 26
35 X 60 38 32 24 20 59 820 46.5 247 15 6 M6 X 25 16 99 86 80 76 74 72 420 25
38 X 65 38 32 24 20 64 890 46,5 227 106 6 M6 X 25 16 103 91 85 81 79 77 490 35
40 X 65 38 32 24 20 64 930 46.5 216 106 6 M6 X 25 16 103 91 85 81 79 77 465 34
42 X 75 48 40 29 24 74 1,810 86.0 319 142 6 M8 X 30 39 143 19 107 101 97 94 855 79
45 X 75 48 40 29 24 74 1,940 86.0 298 142 6 M8 X 30 39 143 19 107 101 97 94 795 77
48 X 80 48 40 29 24 79 2,070 86.0 279 133 6 M8 X 30 39 145 123 12 106 101 98 905 98
50 X 80 48 40 29 24 79 2,160 86.0 268 133 6 M8 X 30 39 145 123 12 106 101 98 860 96
55X 85 48 40 29 24 84 2,770 100 284 146 7 M8 X 30 39 166 136 123 15 10 107 935 120
60 X 90 48 40 29 24 89 3,020 100 260 138 7 M8 X 30 39 168 140 127 120 15 12 1,000 | 146
65 X 95 48 40 29 24 94 3,740 15 275 149 8 M8 X 30 39 189 154 139 130 124 120 1,070 178
70 X 110 62 52 37 30 109 5,540 158 290 142 7 M10 X 40 75 210 174 157 148 142 137 | 2,060 | 434
75 X 115 62 52 37 30 14 5,940 158 270 135 7 M10 X 40 75 21 177 161 152 146 142 2,170 512
80 X 120 62 52 37 30 19 6,330 158 254 130 7 M10 X 40 75 214 182 166 157 151 147 | 2,280 | 592
85 X 125 62 52 37 30 124 7,690 180 273 143 8 M10 X 40 75 240 198 179 168 161 156 | 2,400 | 688
90 X 130 62 52 37 30 129 8,140 180 258 137 8 M10 X 40 75 241 202 183 173 166 161 2,510 | 783
95 X 135 62 52 37 30 134 10,740 225 305 165 10 M10 X 40 75 299 233 206 191 181 174 | 2,650 | 898
100 X 145 74 64 46 39 144 11,300 225 209 18 10 M10 X 40 75 243 210 194 185 179 174 | 3,950 | 1,535

(B AREILY. AZZMAE RAETY.
e RZAE (K) DRMERBRELEEZATE) A, RE2ERERAATILEL,



VI, EENLT WA

gs5v7rzLAvk sce 20TFH 7 Sl

SCE201FH ¥ 1)—X (mm) (mm)

| B : ¢19~@100 | HEEEAZE :h8 | HWEARANDZE:HS | HBREHES : 12SUT |

L3

L

L1 VT P L1 2 C

) «©
- — - 1 0 “‘t-————————em e T
[=) ©| Q x 3| 3
B | B S| e ©

RADEAEICBET 20EZLR(ICHEL UBREMBEEHE LIt EE,

W& - ME8E o FHDED K DfEIF. Bz2XL1, C2d/2 DEADEDTY . LERHLSADEEFTHHL S, % (MPa)

E A EEH 553 7ht RABEDG ., I EBRRIME (K) DBME (mm)
RETES

SchZ(”FH MLy | RSAMA| ¥ TR KRR S FC250 | FC350 | FCD400 | FCD450 | FCD500 | FCD600
X . N N
b ) ® | ® | ® (ds X 8) $5400 | 55490
mm N-m kN MPa MPa SC410 SC480
S10C-N | S20C-N | S35C-N | S45C-N | S55C-N

19 X 47 38 32 24 20 53 290 30.0 290 94 M6 X 25 16 82 70 65 61 59 57 355 12
20 X 47 38 32 24 20 53 300 30.0 275 94 M6 X 25 16 82 70 65 61 59 57 350 12
22 X 47 38 32 24 20 53 330 300 250 94 M6 X 25 16 82 70 65 61 59 57 335 12
24 X 50 38 32 24 20 56 420 345 267 103 M6 X 25 16 93 78 71 67 64 62 380 15
25 X 50 38 32 24 20 56 440 34.5 257 103 M6 X 25 16 93 78 71 67 64 62 370 15

28 X 55 38 32 24 20 62 480 345 229 94
30 X 55 38 32 24 20 62 520 345 214 94
32 X 60 38 32 24 20 68 710 44.5 258 110
35 X 60 38 32 24 20 68 780 44.5 236 10
38 X 65 38 32 24 20 73 850 44.5 217 102
40 X 65 38 32 24 20 73 900 44.5 206 102
42 X 75 48 40 29 24 83 1,730 82.0 305 135
45 X 75 48 40 29 24 83 1,850 82.0 284 135 M8 X 30 39 186 138 120 10 104 99 900 92
48 X 80 48 40 29 24 88 1,980 82.0 267 127 M8 X 30 39 183 141 124 n4 108 104 1,010 15
50 X 80 48 40 29 24 88 2,060 82.0 256 127 9 M8 X 30 39 183 4 124 n4 108 104 950 15
55X 85 48 40 29 24 94 2,520 91.0 258 132 10 M8 X 30 39 204 153 134 123 nz 12 1,060 | 144
60 X 90 48 40 29 24 99 2,750 91.0 237 125 10 M8 X 30 39 202 156 138 128 121 nz 1,130 174
65 X 95 48 40 29 24 104 3,570 10 263 142 12 M8 X 30 39 256 181 156 142 134 128 1,220 | 208
70 X 110 62 52 37 30 19 5,040 144 264 129 10 M10 X 40 75 256 195 71 158 150 144 | 2,280 | 505
75 X 115 62 52 37 30 124 5,400 144 246 123 10 M10 X 40 75 253 198 175 162 154 148 | 2,400 | 588
80 X 120 62 52 37 30 129 5,750 144 230 18 10 M10 X 40 75 252 201 179 167 159 153 2,520 | 680
85 X 125 62 52 37 30 134 7,340 170 260 136 12 M10 X 40 75 314 231 200 183 173 166 | 2,660 | 788
90 X 130 62 52 37 30 139 7,750 170 246 130 12 M10 X 40 75 306 232 203 189 177 170 | 2,780 | 920
95 X 135 62 52 37 30 144 9,550 200 272 147 14 M10 X 40 75 388 266 225 205 192 183 | 2,980 | 1,030
100 X 145 74 64 46 39 154 | 10,800 216 199 13 15 M10 X 40 75 292 237 212 198 189 183 | 4,300 | 1,720

() «fREMLVY. AZZAMAG ZAETT .
s RAANE K) DRIMEIRRLEEBATEY A, RERERAATIREL,

M6 X 25 16 96 82 76 72 69 67 440 22
M6 X 25 16 96 82 76 72 69 67 425 22
M6 X 25 16 ng 97 87 82 78 76 510 32
M6 X 25 16 ns 97 87 82 78 76 475 31
M6 X 25 16 120 101 92 86 83 80 550 42
M6 X 25 16 120 101 92 86 83 80 520 40
M8 X 30 39 186 138 120 10 104 99 955 94

Vv v V|V V| VoIV N NN oo o




WIEFR

SCE201 8 X 21

ISVFTIVAYE SCE 201 ft

9SVTILAVE RE NiE
SCE201 Y U—X (mm) (mm)
| BhR: ¢8~@50 | HBENE:h7 | HERANLE:H7 | HERTAS : 12SLUT |
L B
L3
L2
L1 TIR—)T
L1 2 C
7
=== o]
= Yses=SSS
1F—U25
95 7hL
5 N—dsx 2
s TTglgl B T =
W& - 1488 o FEDED K DfElF. B=2XL1, C2d/2 DEEDHDTY . LREHLSNDE EFE TR 2E0, % (MPa)

TPV Ms T
EETES

Lol

VY | RSRMA| VY TR R C kL% | FC250 | FC350 | FCD400 | FCDA450 | FCD500 | FCD600
M) (F) (Ps) ( (Ms) SS400 | SS490
N-m kN MPa N-m SC410 | SC480

S10C-N | S20C-N | S35C-N | S45C-N | S55C-N

8 X 21 21 17 14.5 10 235 21 54 285 76 3 M4 X 15 4 33 29 27 26 26 25 35 0.22
10 X 23 21 17 14.5 10 255 27 54 228 70 3 M4 X 15 4 35 31 29 28 28 27 40 0.31
11 X 24 21 17 14.5 10 26.5 39 72 276 89 4 M4 X 15 4 41 35 33 31 30 29 45 0.39
12 X 26 21 17 14.5 10 285 43 72 253 82 4 M4 X 15 4 42 37 35 33 32 31 53 0.61
14 X 28 23 19 16.5 12 30.5 76 10.8 253 95 6 M4 X 15 4 49 42 39 37 35 34 61 0.80
15X 29 23 19 16.5 12 315 81 10.8 236 92 6 M4 X 15 4 50 43 40 38 36 35 66 0.97
16 X 30 23 19 16.5 12 325 86 10.8 222 89 6 M4 X 15 4 51 44 41 39 37 36 75 113
17 X 31 23 19 16.5 12 335 120 14.4 278 15 8 M4 X 15 4 64 51 46 43 4 40 75 1.30
18 X 32 23 19 16.5 12 345 130 14.4 262 m 8 M4 X 15 4 64 52 47 44 42 41 80 1.47
19 X 33 23 19 16.5 12 355 130 14.4 249 108 8 M4 X 15 4 64 53 48 45 43 42 81 1.64
20 X 38 31 26 215 16 42 220 22.8 280 110 8 M5 X 20 8 75 61 55 52 50 48 144 3.58
22 X 40 31 26 215 16 44 250 22.8 254 105 8 M5 X 20 8 76 63 57 54 52 50 165 4.32
24 X 42 31 26 215 16 46 270 22.8 233 100 8 M5 X 20 8 77 65 59 56 53 52 180 5.38
25X 43 31 26 215 16 47 280 22.8 224 98 8 M5 X 20 8 77 66 60 57 54 53 188 6.10
28 X 46 34 29 235 18 50 400 28.5 214 102 10 M5 X 20 8 85 71 65 61 59 57 195 792
30 X 48 34 29 235 18 52 420 28.5 200 97 10 M5 X 20 8 86 73 67 63 61 59 208 9.23
32 X 50 34 29 235 18 54 450 285 187 94 10 M5 %20 8 87 75 69 65 63 61 219 11.10
35 X 57 39 33 26 20 62 660 377 200 98 8 M6 X 25 16 102 87 79 75 72 70 325 | 21.00
38 X 60 39 33 26 20 65 900 47.5 230 nz 10 M6 X 25 16 125 100 89 83 79 77 362 | 25.60
40 X 62 39 33 26 20 67 950 47.5 219 n3 10 M6 X 25 16 125 101 91 85 81 79 380 | 29.20
42 X 64 39 33 26 20 69 1,000 475 208 10 10 M6 X 25 16 126 103 93 87 83 81 405 | 32.70
45 X 67 39 33 26 20 72 1,070 47.5 194 105 10 M6 X 25 16 127 105 96 90 86 83 435 | 39.00
48 X 70 39 33 26 20 75 1,370 57.0 219 120 12 M6 X 25 16 150 19 105 98 93 90 460 | 46.20
50 X 72 39 33 26 20 77 1,660 66.4 245 136 14 M6 X 25 16 181 133 15 106 100 96 485 | 52.00

() «fmERILVY. RS M BRAETY.
e RRHME K) DRMEREEZZATEY EEA, REEZRIAATIIZEL,



WIFFR

SCE210 6 X 14

ISVFTIVAYN SCE 21 O 7

9SVTILAVE nE Nz
SCE210 ) —X (mm) (mm)
| BHR: ¢6~@50 | HEBEHNZE:h8 | HERANLE:HS | HEREAES :12SIUT |
L B
L3
L2
b FoR—UvY b 2 C
O N\NAN=Y
,E, ,,,,, H‘ —
(0N
95v7RL
N—dsx 2
§ s =38 gL 2 Z
W3HARLIT sl e
A=y
W& - ME8E o FHDED K DfEIF. Bz2XL1, C2d/2 DEADEDTY . LERHLSADEEFTHHL S, % (MPa)

AT MVY Ms T

EETE3 HEA ‘ 957t RAMBD 0, I LB RN (K) DR/ViE (mm)

SdCEZW FLY |RSRMA| YETE | KR HAZ FC250 | FC350 |FCD400 | FCDA450 | FCD500 | FCD600
X . N N
b ) ® | @) | ®w (ds X ) $5400 | 55490
i N-m KN | MPa | MPa SC410 | SC480
S10C-N | S20C-N | S35C-N | S45C-N | S55C-N

6X14 10 18.5 21 24 25 12 4.0 196 84 M3 X 10 20 23 20 19 18 17 17 46 0.35
7X15 12 22 25 29 27 24 6.8 242 13 M4 X 10 4.7 31 25 22 21 20 19 67 0.58
8 X 15 12 22 25 29 27 27 6.8 212 13 M4 X 10 4.7 31 25 22 21 20 19 65 0.57
9 X 16 14 23 26 30 28 4 9.1 216 121 M4 X 10 4.7 35 28 25 23 22 21 67 0.63
10 X 16 14 23 26 30 28 45 9.1 194 121 M4 X 10 4.7 35 28 25 23 22 21 64 0.62
11 xX18 14 23 26 30 32 50 91 177 108 M4 X 10 4.7 35 29 26 25 24 23 85 1.05
12X 18 14 23 26 30 32 55 9.1 162 108 M4 X 10 4.7 35 29 26 25 24 23 80 1.04
13X 23 14 23 26 30 38 59 9.1 149 84 M4 X 10 4.7 38 33 31 29 28 28 125 218
14 X 23 14 23 26 30 38 64 9.1 138 84 M4 X 10 4.7 38 33 31 29 28 28 120 215

15X 24 16 29 36 42 45 nz 15.6 192 120
16 X 24 16 29 36 42 45 125 15.6 180 120

M6 X 18 16 52 4 36 34 32 31 257 709
M6 X 18 16 52 4 36 34 32 31 250 6.55

17 X 26 18 31 38 44 47 177 20.0 202 122 M6 X 18 16 63 47 M 38 36 35 280 792
18 X 26 18 31 38 44 47 180 20.0 191 132 M6 X 18 16 63 47 41 38 36 35 270 7.85
19 X 27 18 31 38 44 49 190 20.0 181 127 M6 X 18 16 62 48 42 39 37 35 290 9.24
20 X 28 18 31 38 44 50 200 20.0 7 122 M6 X 18 16 61 48 43 40 38 36 300 10

22 X 32 25 38 45 51 54 220 20.0 12 77
24 X 34 25 38 45 51 56 250 20.0 104 73
25 X 34 25 38 45 51 56 260 20.0 100 73
28 X 39 25 38 45 51 61 430 30.7 133 95
30 X 41 25 38 45 51 62 460 307 123 90
32x43 25 38 45 51 65 500 307 16 86
35 X 47 32 45 52 58 69 720 41.5 m 82
38 X 50 32 45 52 58 72 790 41.5 102 77
40 X 53 32 45 52 58 75 830 4.5 97 73
42 X 55 32 45 52 58 78 870 41.5 92 70
45 X 59 45 62 70 78 86 1,680 74.0 m 84
48 X 62 45 62 70 78 87 1,800 74.0 104 80
50 X 65 45 62 70 78 92 1,870 74.0 929 76

(2 «fREMLY. ASZAMAE BAETY.
s RARNE K) ORMERRLEREBTATEY A, RERZRAATILEL,

M6 X 18 16 50 44 42 40 39 38 385 15
M6 X 18 16 52 46 44 42 4 40 405 17
M6 X 18 16 52 46 44 42 4 40 390 17
M6 X 18 16 69 59 54 51 49 48 475 24
M6 X 18 16 70 60 58 53 51 50 480 26
M6 X 18 16 71 62 58 55 53 52 520 31
M6 X 18 16 76 67 62 59 57 56 630 4
M6 X 18 16 78 69 65 62 60 59 670 49
M6 X 18 16 80 72 68 65 63 62 735 58
M6 X 18 16 82 74 70 67 65 64 780 68
M8 x 22 39 96 84 78 75 72 70 1,230 125
M8 X 22 39 98 87 81 77 75 73 1,240 133
M8 X 22 39 100 89 84 80 78 76 1,400 167

[T T T T o B B o e B« B S S B I N N B I I U I (N N N (N - N (Y UC I YUV I ROV




WIEFR

SCE250 6 X 13

5v7TLvh scE 20
SCE250 ¥ 1) —X (mm) (mm)
| BhR: @6 ~@75 | HWBENE:h8 | HIERANLE:H8 | HERTAS : 12SLUT |
B
b C
el L J=:Lg|

% - TIR—Y @4@ —
2N

AF=0T

oK
¢d
|

@D

" od

W& - 1488 o FEDED K DfElF. B=2XL1, C2d/2 DEEDHDTY . LREHLSG TR ZE W, % (MPa)

T BILY M,

Ms, CIEETES RAMBD O, I &BRZANE (K) DFViE (mm)

e | | | wir | m |
SCE250 mm | V7 |RIAREI| TETE R | bvg | bbY FC200 | FC250 | FCDA400 | FCDA450 | FCD500
dxD FybAX | (BRI | (D) 55490
mm (M) (F) (Ps) (Msy) (Ms,) 5C480
Wogm A plka Nem | N*m | (AC7AS-F)| (AC4BS-F) S20C-N | S35C-N | S45C-N

6x13 | 125 | 72 16 18 21 8.5 3 10 | 120 55 ANOO 8 65 | 23 21 19 16 16 15 15
7x15 | 125 | 72 19| 22 25 | 85 4 1 120 | 56 ANO1 12 | 95 | 27 % | 2 19 18 18 19
8x15 | 125 | 72 19| 22 25 | 85 5 12| 120 | 64 ANO1 13 10 29 | 26 | 23 19 19 18 17
9 X 19 15.5 9.2 22 25 28 10.5 8 19 120 57 ANO02 26 21 34 30 28 24 23 23 36
10%x19 | 155 | 92 | 22 | 25 28 | 105 | 10 215 | 120 | 63 ANO2 29 | 23 37 32 29 % 23 23 33
Mx19 | 155 | 92 | 22 | 25 28 | 105 | 13 235 | 120 | 70 ANO2 2 | 25 | 40 35 30 | 25 % | 23 30
12X 25 16.5 9.2 27 32 36 10.5 15 2.6 120 58 ANO04 45 35 45 40 36 31 30 30 60
14%x25 | 165 | 92 | 27 32 36 | 105 | 21 30 | 120 | 67 ANO4 53 | 40 | 51 44 | 39 32 31 30 | 55
15%25 | 165 | 92 | 27 32 36 | 105 25 33 | 120 | 72 ANO4 56 | 44 | 55 | 46 | 40 33 2 31 50
16x25 | 165 | 92 | 27 32 36 | 105 | 28 35 | 120 | 77 AN04 60 | 47 59 | 49 | 4 34 | 32 31 48
17 X 30 18.0 9.5 32 38 42 1.0 31 36 120 68 ANO5 80 63 62 53 47 39 37 36 82
18x30 | 180 | 95 | 32 38 | 42 | 10 | 35 37 | 120 | 72 ANOS 85 67 65 55 48 | 40 | 38 37 | 8
19%x30 | 180 | 95 | 32 38 | 4 | 10 | 39 41 120 | 76 ANOS 90 70 70 | 58 | 50 | 40 | 38 37 78
20 X 30 18.0 9.5 32 38 42 1.0 43 4.3 120 80 ANO5 95 75 75 60 51 41 39 37 75
22x35 | 180 | 95 | 41 45 49 | 110 | 52 47 | 120 | 74 ANO6 123 | 97 79 | 66 | 57 | 46 | 44 | 43 | 90
24%x35 | 180 | 95 | 41 45 | 49 | 10 | 62 51 120 | 82 ANO6 135 | 106 | 91 72 | 60 | 48 | 45 | 44 | 88
25X 35 18.0 9.5 4 45 49 1.0 67 53 120 86 ANO06 140 10 99 76 62 49 46 44 85
28X40 | 195 | 100 | 46 | 52 57 | M5 95 67 | 120 | 84 ANO7 205 | 160 | 108 | 84 | 70 55 52 | 50 | 148
3040 | 195 | 100 | 46 | 52 57 | 15 | 100 67 | 110 | 90 ANO7 202 | 160 | 124 | 91 74 | 56 | 53 51 135
32x45 | 215 | 110 | 50 58 | 62 | 125 | 125 7.8 m | 78 AN08 276 | 216 | 108 | 88 75 61 58 56 | 180
35X 45 215 1.0 50 58 62 125 150 8.5 110 93 ANO8 294 230 152 107 85 64 60 58 165
36x45 | 215 | 110 | 50 58 | 62 | 125 | 160 88 | 110 | 88 AN08 300 | 238 | 133 | 100 | 81 63 59 57 | 160
38x52 | 245 130 | 55 65 69 | 145 | 230 | 121 | 110 | 80 AN09 465 | 365 | 129 | 104 | 88 70 | 67 | 65 | 260
40x52 | 245 | 130 | 55 65 69 | 145 | 255 | 127 | 110 | 85 AN09 49 | 380 | 143 | 1M1 | 92 72 68 | 65 | 240
42x57 | 255 | 130 | 65 70 74 | 145 | 280 | 134 | 110 | 81 AN10 580 | 460 | 142 | 14 | 97 7 73 71 | 340
45x57 | 255 | 130 | 65 70 74 | 145 | 325 | 144 | 110 | 87 AN10 600 | 470 | 164 | 125 | 102 | 79 75 72| 300
48X62 | 255 130 | 65 75 81 | 145 | 370 | 154 | 110 85 ANTT 720 | 560 | 170 | 132 | 109 | 8 | 81 78 | 355
50 X 62 255 13.0 65 75 81 14.5 365 14.6 100 80 ANT1 680 530 154 124 105 84 80 77 315
55X68 | 275 145 | 75 80 | 86 | 165 | 400 | 145 | 75 60 AN12 740 | 570 | 125 | 111 | 100 | 85 82 | 80 | 380
60x73 | 285 145 | 75 85 92 | 165 | 475 | 158 | 75 62 ANT3 860 | 680 | 138 | 121 | 108 | 92 89 | 8 | 430
65 X 79 305 16.5 85 92 98 18.5 650 20.0 70 58 AN14 1,100 | 860 141 126 14 98 95 92 500
70X 84 | 315 165 | 85 98 | 104 | 185 | 760 | 217 | 70 | 58 AN1S 1270 | 990 | 150 | 134 | 121 | 104 | 101 | 98 | 650
75%91 | 385 | 200 | 95 | 105 | 112 | 220 | 80 | 225 | 60 | 50 AN16 | 1,500 | 1,050 | 139 | 129 | 112 | 107 | 104 | 102 | 780

®

o LRROBT ML D Ms; & Ms, EERBEZLGWE DI LTLREW, B2 &SRB O 2bha s, Ps. PsDELNERIZL VML, > TKDEEZBHE LA TEESHLBEVET,
cRENLY. AR AR RAETY.
c RZAE (K) DRMERREREBATE) A, RE2ERERAATILEL,



WIEFR
SCE300 5 X 8

ISVTIVAVE SCE3OOH§ sorziay mm

SCE300 ¥ —X (mm) (mm)

®4210Eh8 o421 FH8 WHWERIEE 1 6S |

L w B=2L1

L

]

AvF=r5

78—V
1.5XL

[=]
o o|—--L

ILAV O HEA E Tkt HEA EICEZEEN

W~ - 148E

FEMERN (EI2EE)

SCE300 25207 | vk ()
dxD G) ®s)
mm . N MPa

5X8 4.5 37 2 2 3 3 17 700 120 75 4,300 09
6X9 4.5 37 2 2 3 3 25 800 120 80 5,200 - 11
6.35 X 9.5 4.5 37 2 2 3 3 3.0 850 120 80 5,500 - 12
7X10 4.5 37 2 2 3 3 34 900 120 84 6,000 - 14
8 X 11 4.5 37 2 2 3 3 4.4 1,100 120 87 7,000 - 1.5
9 X 12 4.5 37 2 2 3 3 55 1,200 120 90 7,800 - 17
9.5 X 125 4.5 37 2 2 3 3 6.2 1,300 120 91 8,200 - 1.8
10 X 13 4.5 37 25 2.5 3 4 6.9 1,350 120 93 13,000 7,000 19
11 X 14 4.5 37 25 2.5 3 4 84 1,500 120 94 14,000 7,500 20
12 X 15 4.5 37 25 25 3 4 10 1,650 120 96 16,000 7,000 22
13X 16 4.5 37 25 2.5 3 4 1 1800 120 98 16,000 6,500 23
14 X 18 6.3 53 3 4 5 6 20 2,850 120 94 26,000 11,200 4.9
15X 19 6.3 53 3 4 5 6 23 3,000 120 95 27,000 10.700 53
16 X 20 6.3 53 3 4 5 6 26 3,250 120 96 27,000 10,100 55
17 X 21 6.3 53 3 4 5 6 29 3,450 120 98 28,000 9,600 6.0
18 X 22 6.3 53 3 4 5 6 33 3,650 120 98 28,000 9.100 6.2
19 X 24 6.3 53 3 4 5 6 36 3,850 120 95 33,000 12,600 8.0
20 X 25 6.3 53 4 4 5 6 40 4,000 120 96 33,000 12,100 8.2
22 X 26 6.3 53 4 4 5 6 49 4,450 120 102 33,000 9,100 73
24 X 28 6.3 53 4 4 5 6 58 4,850 120 103 34,000 8,400 8.0
25 X 30 6.3 53 4 4 5 6 63 5,000 120 100 36,000 9,900 10.0
28 X 32 6.3 53 4 4 5 6 80 5,700 120 105 37,000 7,400 9.2
30 X 35 6.3 53 4 4 5 6 91 6,100 120 103 40,000 8,500 12
32 X 36 6.3 53 4 4 5 6 104 6,500 120 107 42,000 7,900 10
35 X 40 7 6 4 4 5 6 142 8,100 120 105 52,000 10,100 17
36 X 42 7 6 4 4 5 6 150 8,300 120 103 55,000 11,600 20
38 X 44 7 6 4 4 5 6 167 8,800 120 104 57,000 11,100 21
40 X 45 8 6.6 4 5 6 7 198 9,900 120 107 61,000 9,800 23
42 X 48 8 6.6 4 5 6 7 219 10,400 120 105 70,000 15,600 28
45 X 52 10 8.6 4 5 6 7 333 14,800 120 104 103,000 26,100 42
48 X 55 10 8.6 4 5 6 7 380 15,800 120 105 106,000 24,600 45
50 X 57 10 8.6 4 5 6 7 412 16,500 120 105 109,000 23,700 46
55 X 62 10 8.6 4 5 6 7 499 18,000 120 107 115,000 21,700 50
56 X 64 12 104 4 5 6 7 632 22,500 120 105 146,000 29,200 67
60 X 68 12 104 4 5 6 7 725 24,000 120 106 152,000 27,400 70
63 X 71 12 104 4 5 6 7 800 25,000 120 107 157,000 26,200 75
65 X 73 12 104 4 5 6 7 850 26,000 120 107 160,000 25,400 77
70 X 79 14 12.2 4 6 7 8 1,140 32,000 120 106 200,000 31,000 102
71 X 80 14 12.2 4 6 7 8 1,180 33,000 120 107 202,000 30,600 104
75 X 84 14 12.2 4 6 7 8 1,310 35,000 120 107 216,000 34,400 110
80 X 91 17 15 4 6 7 8 1,860 46,500 120 106 288,000 48,100 175
85 X 96 17 15 4 6 7 8 2,100 49,000 120 106 300,000 45,500 190
90 X 101 17 15 4 6 7 8 2,350 52,000 120 107 313,000 43,100 200
95 X 106 17 15 4 6 7 8 2,620 55,000 120 108 326,000 41,000 210
100 X 114 21 18.7 5 6 7 9 3,620 72,000 120 105 434,000 61,000 360
110 X 124 21 18.7 5 6 7 9 4,380 79,000 120 107 475,000 65,000 380
120 X 134 21 18.7 5 6 7 9 5,210 87,000 120 108 507,000 60,000 420
130 X 148 28 253 5 7 9 1 8,390 129,000 120 105 760,000 96,000 800
140 X 158 28 253 6 7 9 11 9,730 139,000 120 106 805,000 89,000 860
150 X 168 28 253 6 7 9 1 11,150 149,000 120 107 850,000 84,000 920
160 X 178 28 253 6 7 9 1 12,700 159,000 120 108 909,000 91,000 960
170 X 191 33 30 7 8 10 12 17,100 201,000 120 107 1,147,000 118,000 1,450
180 X 201 33 30 7 9 10 12 19,200 213,000 120 108 1,202,000 112,000 1,500
190 X 211 33 30 7 9 10 12 21,300 225,000 120 108 1,256,000 106,000 1,600
200 X 224 38 34.8 7 9 1 13 27,400 274,000 120 107 1,545,000 133,000 2,200

(@ « ARICRYHREIE. FTHEOEE LY v 7 MEEZ Ps = 120MPa (G BIRICRDORDRAGE VY EXZ A MATY,
EEARAG 1 IEDOWTEHTHY . B 210 TE Mo RZR A ¥+ 7 MIEE. RAREEEH 27% up LET.



WIEFR

nEzsvy rR300S # e -

F300S ¥V —X (mm) (mm)

AN

| % : ¢10~¢100 |

jj— ] 1. TOMETSVIBRRABUSETT .
2. BETEERTI,
RN 3. FHETA XDBDBHEVCLET,
T t
L UV (Rmax=12pm)

W% -

15

IV RS 12.9)

SCE300 Y1Z | @Y | SmES DEs Wigews
d X D ( (ds X 8) (Ms) (E)
mm Nem N

10 X 13 10 X 13 3 M4 X18 39 16,800 10.2 12.8 28 36 8 5 13 4.4 61 1.05
11 X 14 11X 14 3 M4 X18 39 16,800 1n.2 13.8 28 36 8 5 13 4.4 60 1.05
12X 15 12X 15 3 M4 X 18 39 16,800 12.2 14.8 28 36 8 5 13 4.4 59 1.05
13 X 16 13X 16 3 M4 X 18 39 16,800 13.2 15.8 28 36 8 5 13 4.4 58 1.05
14X 18 14 X18 3 M5 X 20 77 27,000 14.2 17.8 35 45 10 8 18 55 18 3.18
15 %X 19 15X 19 3 M5 X 20 7.7 27,000 15.2 18.8 35 45 10 8 18 5.5 nz 318
16 X 20 16 X 20 3 M5 X 20 77 27,000 16.2 19.8 35 45 10 8 18 55 15 3.18
17 X 21 17 X 21 3 M5 X 20 77 27,000 17.2 20.8 35 45 10 8 18 55 14 318
18 X 22 18 X 22 3 M5 X 20 77 27,000 18.2 21.8 35 45 10 8 18 55 12 3.15
19 X 24 19 X 24 4 M5 X 20 77 36,000 19.2 23.8 40 50 10 8 18 5.5 142 4.83
20 X 25 20 X 25 4 M5 X 20 77 36,000 20.2 24.8 40 50 10 8 18 55 139 4.83
22 X 26 22 X 26 4 M5 X 20 77 36,000 222 25.8 40 50 10 8 18 55 132 4.75
24 X 28 24 X 28 4 M5 X 20 77 36,000 24.2 27.8 45 55 10 8 18 5.5 160 6.95
25 X 30 25 X 30 4 M5 X 20 77 36,000 252 29.8 45 55 10 8 18 5.5 160 6.98
28 X 32 28 X 32 4 M5 X 20 77 36,000 28.2 318 45 55 10 8 18 55 148 6.83
30 X 35 30 X 35 5 M5 X 20 77 45,000 30.2 348 50 60 10 8 18 5.5 180 9.75
32 X 36 32X 36 5 M5 X 20 77 45,000 322 358 50 60 10 8 18 5.5 170 9.50
35 X 40 35X 40 6 M5 X 20 77 54,000 352 39.8 58 68 10 8 18 55 226 159
36 X 42 36 X 42 6 M5 X 20 7.7 54,000 36.2 41.8 58 68 10 8 18 55 226 16.0
38 X 44 38 X 44 6 M5 X 20 7.7 54,000 38.2 43.8 58 68 10 8 18 5.5 218 15.8
40 X 45 40 X 45 6 M6 X 25 13 76,200 40.2 44.8 62 74 12 10 22 6.6 310 26.5
42 X 48 42 X 48 6 M6 X 25 13 76,200 42.2 47.8 62 74 12 10 22 6.6 305 264
45 X 52 45 X 52 8 M6 X 25 13 101,600 45.2 51.8 70 82 12 10 22 6.6 386 403
48 X 55 48 X 55 8 M6 X 25 13 101,600 48.2 54.8 70 82 12 10 22 6.6 368 39.7
50 X 57 50 X 57 8 M6 X 25 13 101,600 50.2 56.8 70 82 12 10 22 6.6 355 391
55 X 62 55 X 62 10 M6 X 25 13 127,000 55.2 61.8 78 90 12 10 22 6.6 422 57
56 X 64 56 X 64 8 M8 X35 32 184,000 56.2 63.8 86 102 16 10 26 8.8 770 127
60 X 68 60 X 68 8 M8 X35 32 184,000 60.2 67.8 86 102 16 10 26 8.8 729 124
63 X 71 63 X 71 8 M8 X35 32 184,000 63.2 70.8 92 108 16 10 26 8.8 820 155
65 X 73 65 X 73 8 M8 X35 32 184,000 65.2 72.8 92 108 16 10 26 8.8 796 154
70 X 79 70 X 79 10 M8 X35 32 230,000 703 787 98 n4 16 12 28 8.8 887 191
71 X 80 71 X 80 10 M8 X35 32 230,000 713 79.7 98 n4 16 12 28 8.8 875 190
75 X 84 75 X 84 10 M8 X35 32 230,000 753 837 104 120 16 12 28 8.8 960 232
80 X 91 80 X 91 8 M10 X 40 63 296,000 80.3 90.7 110 130 20 12 32 n 1,420 400
85 X 96 85 X 96 8 M10 X 40 63 296,000 853 957 16 136 20 12 32 n 1,523 475
90 X 101 90 X 101 9 M10 X 40 63 333,000 90.3 100.7 120 140 20 12 32 n 1,560 523
95 X 106 95 X 106 9 M10 X 40 63 333,000 953 105.7 126 146 20 12 32 n 1,663 613
100 X 114 | 100 X 114 10 M10 X 40 63 370,000 100.3 n37 134 154 20 12 32 n 1,895 772

(2 EERTERIF PI0REORGTERADEED ISV ID1HITY, (RAMEDO,, b 250MPa MU L)



ISVTF4RT

WEFR
SCD 20
— O sl D >
IS5VITTART SC |7 pryrai
(mm)
| RAANZR: $20~¢100 | KAHRDE: ¢d h8 | &:h6 H7 | HEREMES:12S |
L
=Pz
L3
=
7YYy (—
SR IR
o — IES e T
N -
IVF=uvy h6/H7)
e L1 e
T YT s @l T T -3 % 2

B<FE - HEE  wRzOMER. $EFEF4 206000 (MPa) QEOHEETT,

W BIVY Ms T S 95> 7hL

B4 | ALY
(ds x 2) (5]
N-m

14 100 143

20 15 20 45 21 175 7 12 275 110 147 177 5 M5X15| 4 015
16 120 15.0
19 175 18.0

24 20 24 50 25 215 9 14 375 185 185 149 6 | M5x20| 4 020
21 195 189
2 220 18.1

30 25 30 60 25 215 9 16 275 235 18.5 104 6 | M5x20| 4 031
26 245 18.8
28 530 378

36 30 36 72 275 235 10 18 275 580 386 162 5 [M6x20| 12 049
31 600 387
34 900 529

44 35 44 80 295 255 11 20 275 930 53.1 166 7 IM6x20| 12 063
36 970 53.8
38 1150 60.5

50 40 50 90 315 275 12 22 275 1,220 61.0 152 8 |Mex2| 12 0.85
4 1,300 619
o) 1270 60.4

55 45 55 100 345 305 13 23 3.75 1,380 613 132 8 |Mex25| 12 113
48 1,490 62.0
48 1,800 75.0

62 50 62 110 345 305 13 23 375 1,900 76.0 147 10 |M6x25| 12 135
52 2,000 769
50 1,850 740

68 55 68 115 345 305 13 23 375 2,100 763 134 10 |M6x25| 12 142
60 2,300 76.6
55 2,650 96.3

75 60 75 138 38 325 14 25 375 2,950 98.3 144 7 [M8x30| 30 24
65 3,250 100
60 2,900 9.6

80 65 80 145 38 325 14 25 375 3,200 98.4 135 7 [M8x30| 30 26
70 3,500 100
65 4,550 140

85 70 85 150 435 38 16.5 30 4 4,980 142 151 10 |M8x35 30 35
75 5,400 144
65 4,450 136

90 70 90 155 445 39 17 30 45 4900 140 143 10 |M8x35 30 34
75 5,300 141
70 5,700 162

100 75 100 170 495 44 19 34 5 6,250 166 136 12 |M8x35| 30 44
80 6,750 168

() «fREMILY ASZA S ARRAIETT .
 RET - EHERUBBRUADY A OV TIEBBabE (LT,



WIEFR

—_ 5 . SCN 10 x 1.0
gjyj T‘y h SC N ﬁ’ 95v7Fvk QLHUE  hLEvF

(mm) (mm)
 $45C (8 — AUEEHEDERE | e . pmaxe
| #E:sescEmm | mumm:asem | R UHSMEON WEOHEBS : Rmax=6S
ersert L o EDEBEBMAE. BOGERICES
. SCN 55273y b, FERDHHE
(R | P— JH-- E#DSCN ISV TFy b, §<NfcOvINT, REABFEDBEICH
| EDFEEEZRIBUE T, Fle. YV TIVIFBIECTHEABNETRETIDT.

1 R UIBRDb I HAETT,

o g <NOY AT, SFREHEE
SCN &5V TF v ME. EEFDICHIFC—DOERD SERSINTNE
Io HO&SCARDER. v MEHRITBERERBICOIN, FIZHE

[CH—ADBENMIENTNETDCT. BWABICHENEEEZDOTNET,
5 ,,Jr,,%,k , \7\\”7 FleF v bOYAXCKD. 3~BEDNEUTERIL hMDE Y FH—T)
At i LICEFBTRMDOMIFSNTVET. ORI BZEFHRTDIECKD.
odz ! Nibi:l F v hOFTERE EBE Z#MSEISERM S, Sy hEREY RILOBDRU

B LL- TSVODBEOZFELILD. MDRVED T BT ENTERT,

Gy MABICT v o )R EREICIFE> R/ FRONERITTVET,)

957 7hL

SCN RLCHrZ ] 9124
dxlEvF (ds X 2) (Ms)
mm N-m

10 X 1.0 26 17 3 32 15 3 3 M3 X 10 3 2.0 33 25-28
12X 1.5 28 19 3 32 15 3 3 M3 X% 10 3 2.0 37 25-28
14 X 1.5 34 23 4 4.2 16 3 3 M4 X 10 3 29 64 34-36
16 X 1.5 36 25 4 4.2 18 35 4 M4 X 12 4 29 80 34-36
18 X 1.5 38 27 4 4.2 18 35 4 M4 X 12 4 29 87 34-36
20 X 1.5 40 30 4 4.2 18 5 4 M4 X 12 4 29 107 40-42
22X 15 40 30 4 4.2 18 5 4 M4 X 12 4 29 100 40-42
24X 15 42 33 4 4.2 18 5 4 M4 X 12 4 29 107 40-42
25X 15 45 35 5 4.2 20 6.5 4 M4 X 12 4 29 107 45-50
26 X 1.5 45 35 5 4.2 20 6.5 4 M4 X 12 4 29 137 45-50
28 X 1.5 46 37 5 4.2 20 6.5 4 M4 X 12 4 29 136 45-50
30 X 1.5 48 39 5 4.2 20 6.5 4 M4 X 12 4 29 141 45-50
32X 15 50 4 5 4.2 22 7 4 M4 X 16 4 29 163 45-50
35X 15 53 44 5 4.2 22 7 4 M4 X 16 4 29 175 52-55
38X 15 58 48 5 4.2 22 7 4 M4 X 16 4 29 212 58-62
40 X 1.5 58 48 5 4.2 22 7 4 M4 X 16 4 29 195 58-62
42X 1.5 60 51 5 4.2 22 7 4 M4 X 16 4 29 204 58-62
45 X 1.5 68 56 6 4.2 22 7 6 M4 X 16 6 29 288 68-75
48 X 1.5 68 58 6 4.2 25 9 6 M4 %18 6 29 294 68-75
50 X 1.5 70 60 6 4.2 25 9 6 M4 %18 6 29 303 68-75
52X 15 72 62 6 4.2 25 9 6 M4 %18 6 29 314 68-75
55X 1.5 75 65 6 4.2 25 9 6 M4 X 18 6 29 327 68-75
58 X 1.5 82 70 6 5.2 26 9 6 M5 X 18 6 6.0 446 80-90
60 X 1.5 84 72 6 5.2 26 9 6 M5 X 18 6 6.0 479 80-90
62 X 1.5 86 74 6 5.2 28 10 6 M5 X 20 6 6.0 505 80-90
65 X 1.5 88 76 6 5.2 28 10 6 M5 X 20 6 6.0 500 80-90
68 X 1.5 95 82 8 5.2 28 9 6 M5 X 20 6 6.0 625 95-100
70 X 1.5 95 82 8 5.2 28 9 6 M5 X 20 6 6.0 586 95-100
72 X 1.5 98 85 8 6.4 28 8 6 M6 X 20 6 10 626 95-100
75X 15 100 87 8 6.4 28 8 6 M6 X 20 6 10 623 95-100
80 X 2.0 110 95 8 6.4 32 n 6 M6 X 22 6 10 890 110-115
85 X 2.0 15 100 8 6.4 32 n 6 M6 X 22 6 10 963 110-115
90 X 2.0 120 105 8 6.4 32 n 6 M6 X 22 6 10 1,020 120-130
95 X 2.0 125 10 8 6.4 32 n 6 M6 X 22 6 10 1,050 120-130
100 X 2.0 130 15 8 6.4 32 n 6 M6 X 22 6 10 1,100 120-130

(3« FERERUADY A XITOWTESBEL < FEEL,
© SCN10 X 0.75. 12 X 10 15 X 1, 17 X 1 &RHFRIEETT .



IS5 I A NEUKEHER

ER{i3

1. 93 VTIUVAY h2AEICEBLI Y VME B Y —EVBZEERm LT IEEL,
257U EEEEE) RV, RUNBEKTY .
@ EYITVZRIEMPEERIFAD OF A ILPITURBERTT,

2. RANICISYTIVXAY hEBA L. 75V TRUZEIHHRADAABRSD
ZULEY,

3. MUY LY FZERURERMT MLD Ms & T 1/3.2/3.3/3 EHEICH FiR4
[CHAEREICOS Y TRUZERMITET. (R288R)
U5V TRUEERMS MLIE p 5 ICERHELTHDERT,

4. IRTDISVTRUICMs B'5XSNTHNER LTS Ms DfE%Z L
BOFITEISYTRUDBIERU IS TI VXY OB URHEEDRR &
BOFRIDOTHRERL TSV (HEICH Ms DEZFEAULTLIZEL.)

5L

1. WMEREDI S TRUZEAULFDMHTLIEEL. SCE200 [FBFEDIEET
tHET

2. 75V TRUDEBRUNAZBLcfctWTY 3 v IZESA TS,
FICRBBOERZET, YEDLeh, BREHHSIFICKDIYF—UV T,
7UY—UIDOY ZKEDV EVBSICIE. COFIEDNMRNTT .

3. SCE200 [FEMEI S TRUZEREMD 70OV MU VY IOBA UARURICT
SUTRUKD 154 XXREVIRIL FZERUAHIRIL hE503k>TT0Y MY
VOEBRSN LT ZE L,

TUR—UrY
7avriry

Py

1F=Uvs

1 SCE200 H2 I35V T7RUkMITIER

ERfi>

1. 95T IVXY h2EICBLY Y VBRI Y —EVBZEZEMU T EE L,
WAy bOEME. EZOEETY.
@ EYITVIRIEMPEERIFAD OF A ILPITURBBHETT .

2. RANCISYTIUVXY REBALE Y, A VF—UVIHY v T Mah Sk
HFHEFVK S ITERREERL T EE L,

3.7y hEFTHOTLIEET V. ZDHE ML LUYFTF Y bOFEMSIF MLD
Ms1 Ffcld Ms2 ETHIFIF T LT,

W TER (masR)

HEHDWVEFAYOITHEMT MLo Ms1(BfI 1) Ms2(FBfl2)Zi#R L
TLEEW, B2 DEICAA 1 Offfd37ZLET & Ps. Pe DENEINL
RANEDBHENDELLED T,

4. F v FOBHIFBICEEZIND KIFTILEL,

5L

1.7y hOBHSEEZERI LTS,

2. CIRRI\FTF vy b, ESICFTEDLTHHTLEE L BETDMEE
TOSVITIUVXAY MEHFEITH, FIIHEDVEERIEARZER NN Tt
HTLREEL,

Ee

ot

Dz i

L i
i i
i i
7,i ,,,,,,,,,,,,,,,,, ,7%7
i i
i i

@1 (I 2)

E4 Rl

ToR—=UY

A=V

3 SCE250

ERf13

1.95VTIUXY h2EICBLNY VREE I —EVMZZER U T LT,
MERT S 71U (BEEREE) BEERCY .
@ EYITVIRIEMPEERIFAD OF 1 ILPITURBBRETT,

2. IRANRCTISYTIUVXAY hEEALET,
RARCRRZZEUBREAR—BY VI ZBALTLEEW) 95TV
XY R EBAT DRIV AY FOENPIEESERUEH SR EH THFHAAT
KEEWV. I5VTIVXY bOFAHICDVNTIFEB ZSIRULTLEEL,

BMETSVIZBERLI S Y TRUZBLMHHUERDZELET. D& NLY
LYF T Ms DIEXTHILITET .
Ms FRIESFEICHERENTVE T DTHEIED S XM T LTV, RI&HHTT

v

E5 SCE300 #HiAd Rl

MLD Ms @ 1/3. 2/3. 3/3 EHEICHF THAERLICIERMSITTIZE0.
(R2sR)FHRIFTRIEE W HIETHDIENEXULLWRETT, (RI6SHR)

5L

1.93VTIUXY MMENEVNR SHEREICTI S TRUZEMD TIRE L,
BULFIINEDLHMHAHCKWVKITLIES TS VIZNULTISYTIVAY
MEEREY 3 v IZSATIREL,

(Iset fEADEE)

A - HEROAHEFF EB SHETHH
FOFEEA.

BL. BHERDEEERHZSICHEAL
TLIREEW,
(AHOTHIEIIRE®ZEITHEALIIBS)

MEZZYY  gEEW Pty
495v7ht T C)

K6 FgEFW

CER
SCE300 Dt I3 Ao S T7al. SCE200. 201, 210 DU SV TRUZERIRT K&, HitiRQ Uz
BOSACHEALIEE L,



SCE201SH - FH - SCE201, SCE210

B3

1. 93 VTIVAY b2REICEL VY VIl —EVlZEER LT EE L,
O3V TRURURUNREEKETT .
@ EVUITVZRIEMOEERIFIAD OF A ILPITURBERTT .

2. RANRICISYTIUXAY hEHBALET,

3. S VTRUENEED Y FTELMMD. RAZMBEETD LTS,
201FH. 201 DIBEEF TSV IOED. 210 DFFIFAR—Y OIREH R A iHE (C
EHMUTVWB T EZERUL TS,

4. MLOLVFT, REREICSHD IS TRUZEDULFDORMIITOE. Ms &K
THRSHTLEEL,. (B288R)

5. RXTCDY SV TRUZIRR Ms FTHEER L THMIFTTLEE W, Ms E%Z O
DFERITE NIVPDIHEEN TSV TIUAY OB URHEZDRREED T
FOTHAERLTLEEL, (HEICH Ms DIEZFEALTLEELY)

TIE—UYY

TIE—IYG

=]
Er?z;}))‘»\)ml 2

BmAL
1. WERLEDI SV TRUZDULFDMDTLLEE . IRTDI SV TRUDEE
ENTSVIEED 3mIBROHRDE THID T ZE L,

2. 3V TRUDEBRURRAZELfcWTYa vy IE5ZTIREL, HICR
HBOERFET, B EDWe b BRIEHSIFICKD, AV F—U VI 7O —
U000y ZREDU EVEICE. COFIEHNMRNTY .

3. BAUARUROHREIT IS TRUZERERD. 75V IDEAUADRUIC
FTBELRULAATLREEW, RICHECIERRUAATVERT L 50T
TUAY SOFEDERRENET T,

TIE—IVY

M3 2 2 M8 34 39 39 30
M4 4 4.7 29 M10 66 75
M5 8 4 6 M12 15
M6 14 16 16 16 12 10 M14 180
— —
SCDOSIT5F14AD
B 7 Bs L

1. 95077420070V NI VG UFYVT A VF—U YV IDT—/\—EIC
FFHIUR(EYITF YR Z2HLCVEINZDFEFEAL TS
We ¥ 7 N IRAEEDEMEZEBR L BT MIIVEEMULTLLLEE, BUL.
@ EVYITVIRIEMOEERIFIAD OF VP ITURBERETT, (E11)

2. RREY v T MCEBULIEDBIS U TT A RU%EEY RUEY, Ty hIDE
RICOSVTF4RODTEFE WEHI)ZFHO—EICEY FLTLEEWL. ZD
EEISUTRUZESRDBEIADBENKRS CEL AV F—UVIDBIRET
REULTLEEL,

3. 73T U%ZH13 DEETHRA (CEETIMAE 2 WL\ & RIFET M [CIEICH T &
Yo HAICTREHOFTBADTTERLEEV. IS5V TRUEEMNLILVYFZE
L. ##f T MUY Ms OES THEICD T ET .
CDEEISVITTARIDITEFWE—EICRDLD TERLTLEELY,

SCN2I5IT7rvH

Prdra

g 7777777777777 j@

12

TEEW

1. 95277 4« RO DBI VIFET T EEDFTETITVE Y. 95V TRUZERS
T MBS TLREE V. 95V TF 4 RTDMEVEDEEDBNTLES T &
DIEVKRSFRELTHIHTLLEEV. COHERRICEY FULEERFRY ¥ T b
SEALET. Y v I MCUEDRELTVDEEFRALPTLITDHIHTE
ERELAANIWEZEMUTLKEE V. RADSISVTT A AT ZBMIHULET,

® BEMIZUSYIT A RIENHBUBRLTL TV, 45 TRUDRAL
H. BEEREE. T—/\—BFEICEBETY JT VMY - @ERNFILEE
DI RBBZERLTLEE0,

7avrury

J

B13 5 TR UL IER

et

1.SCN IS5 7F v h2AEICBIY Y VHEFY—EVRZEER LTI EEL,
@ EYUITTYZRIEMPEERIIFIAD DA ILPITURBBRETT .

2. 95VTRUEHSN UMD THBEEXT . TDHET SV TF Y MeiREICH
Z2FF(1 ~2mET) FTRULAHET . (H14)

3. DE[LISYTFy DIV TRUZERAERLICHFIC. v hEREY RILR
UCOBUODREENDETHDE T, CORFRTIS YTy hOFRIDEREY R
JVEDHRON—EULF Y FOHDEIFHEDHICH UERAICED T T, Tl v b
DI EBEFREIFEC KX SICTF Y bORU TSV IDEETHEICTIDLD
[C1gEbE g, (H15)

1~2 i

4. 9507y hOfEIT ML ZBRENDFED 3~ SETRMHLET . B
BRI TROI M DIEDOK A BEORT T MO TRHGIFET . TNUSERERD
FIUSZBET BHICHBIFIEETT . CDHE. —BIS5UTF v Mt
BEEEFEZNIEELISY TRUZEBULHO UTEELEY. (K16)

B4 L
WOANTIHEEFT SV TRUZENARLICHRA(CHETHHTIZEN. 15
[FZ2EICHHTLENRT EMDA UL EEICHEDIZENHDFTDTTERL
ZEW. TOHETSYTFy MEMHTIEEL,

zzz




6) 3 (7)) 4

Bo
iy

INT

zZinz
, s
77,

AN—1

TARYILAV S (HRIdh)

=RV

Fvh

Ty¥y A

Q@ ®®® O 38

]

I=
H

H

Tyv¥y B

B SPC hy TYUVIDRT

SPC — 05WC — BA — 48 55 — 2/ 35 KS — 125

7R K :F—8ff 3BKIEE
S :tvhaU
T:7—/)\# 16T, NTHKE
TN TSVOFRES TR
ERHT ISV TIUXY Mg (RR. SR, BEHOIEICRT)

BNE DAEFREER (GRER. WERERIDIRICRT)

INT DS CTANT (REND)
P BI\T GRRIEKRINT) 42X 01~05
P CN\T ORRER/IN\T) PX01. 20D 16T HEULTHR

Y1 101, 02. 03, 04, 05
106, 07. 08, 09. 10  10%&%E
547 18 (YVIWTAROEIAT)

WA (BEIAR—Y5A )
CWB (FOvIRR—Y5147)
WC (IBEZR—Y517)
WL (AVIRAR—Y5 A1)

Hw TV S DEF : Sanki Precision Coupling D&

KBEINR—Y 54T (WC) FfelFOVIRR—Y&AT (WL) &, BEXOREICTS Y IEBER [@RIO/\JOimED
SiREEF COERE) ZBRE<LEL.

# FEERIRIE, IS5V TIUAY NSCE300 48X 55 2 252 T7RUMBX30 4%

MEZSVY PF-4855 118
NBRRESAERORTCTY .
1. BERTRE - XVFFVRATU— 4. REBFEIRATSA AV
BRI - BRSOV, MEREAEE LKA, LD TRE - B MEREEMER 1" TY, FETTEMBRGAN—YORT[CHELTAE
DL, RREDT + RO TUXY MOERREERIV b - F v FOKIIFR <IEDFT, Flow FARIIUAY M. BLBERITH UTRRICHIEL
EORRET DIITY. BHORT UV IICRBERAS R MERESEE B A
2. JURKwISvya -Gl 5. k& - BIUcmiRizE
2 TOBNEEFEFERICLDTOTLFITOT, NyrSyvalk £< 2EEUCTRIBOY . FRICLIBER(LERILE A, T, HE.
BOFEA. Ffe. RUDAMNEL . BEBKENSHEVOT, BEHESS50 BiE. EECOMBEMEICEN. REOTHRACHAET,
TSV EREHOEEENTEETT
3. &hLY - SEER 6. RSB
BUOEENLOEEL. BRENLICEDNSYARENTLFTOT, HE FAROIVAY M. A5V ARHRERBELTTETLETOT. H—iB
Bl COERARETT B - REFHORELTT « ALY MHHELTE, SHED—EIC

W8T 2HE<. U—NRILb - Dy v ZN U CHHZGET 2FHHHETT .



VIO FARIIALT

M SPC-S ftHk. TiEXR

® SPC-S &K

¢d

@A

L1

SPC-02S SPC-03S SPC-05S SPC-06S SPC-07S ‘ SPC-08S ‘ SPC-09S ‘ SPC-10S
FELMILY (N+m) 40 100 180 250 450 800 1,350 2,200 3,450 5,200
HAEEERE (min™) 5,400 4,500 4,300 4,200 4,000 3,900 3,900 3,800 3,600 3,600
RLCYIRRER (N-m/rad) 24 X 10° 66 X 10° 150 X 10° 240 X 10° 430 X 10° 570 X 10° | 1,080 X 10° | 1,620 X 10° | 2,410 X 10° | 3,490 X 10°
AR RER (N/mm) 41 60 144 171 223 264 338 477 503 583
1: HEAEEM ) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
SrREAEEL (mm) +08 +10 +12 +14 +16 +20 +25 +28 +33 +38
HARTETEM (mm) — — — — — — — — — —
BEE—X> b (kg *cm?) 3 6.6 13 226 63.8 145 325 630 1195 2243
=" 3 (kg) 07 1.1 17 24 45 7.2 121 18.5 27.7 40.7
B TIVINE (A) 66 80 92 103 126 144 171 194 223 253
b S S =3 ()] 33 46 51 61 71 85 106 120 141 162
ES & L 58.1 58.6 64.2 75.2 91.5 M4 135.4 157 180.8 202.8
n 7 kK (L) 26 26 28 32 40 50 60 70 80 90
5 -3 ©) 6.1 6.6 8.2 1.2 1.5 1.4 154 17 208 228
L (E) 135 135 19 18 2 17 12 15 10 10
d (F7%) — — — — — 20 20 20 40 45
d (]&X) 23 32 35 42 50 60 75 85 100 15
Y= RV A X M6 X 30.5 M6 X 30.5 M8 x 37 M8 X 40 M10 X 48 M12 X 53 M14 X 58 M16 X 68 M18 X 73 M20 x 81
=RV RV S (N-m) 9 9 22 22 42 80 120 200 300 440

(2 «HE® \BEE—AY M FTREOELDTY,
 FAMARENE. BERM 0 OROMETY,



9N F4RIIALT (BEAR—YIU-X)

® SPC-WA H&EE

@B

@A

L

B SPC-WA f{ttk. &R

‘ SPC-02WA SPC-04WA SPC-05WA SPC-06WA

‘ SPC-08WA ‘ SPC-09WA ‘ SPC-10WA

HFEMILVY (N-m) 40 100 180 250 450 800 1,350 2,200 3,450 5,200
FAREEEE (min™) 5,400 4,500 4,300 4,200 4,000 3,900 3,900 3,800 3,600 3,600
ALY IRRER (N-m/rad) 12 X 10° 33X 10° 75 X 10° 120 X 10° 215 X 10° 308 X 10° 579 X 10° 876 X 10° | 1,300 X 10° | 1,880 X 10°
AR RER (N/mm) 20 30 72 85 m 132 169 224 252 292
; HEAEEM (A4 () 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
RS EEAL (mm) +16 +20 +24 +28 +32 +40 +50 +56 +66 +76
HAFTEM (mm) 0.55 0.6 0.7 0.75 0.9 1 1.09 1.25 133 15
EEE—X> b (kg *cm?) 56 12,6 24.2 408 116 235 503 998 1843 3445
" 2 (kg) 1.2 1.8 26 36 6.8 10.5 16.8 257 374 54.5
N ISVINRE (A) 66 80 92 103 126 144 171 194 223 253
® 25N & ()] 33 46 51 61 71 85 106 120 141 162
2 & L 91 92 104 118 143 169 198 229 257 289
n 7 K (L) 26 26 28 32 40 50 60 70 80 90
¥ F % (@) 6.1 6.6 8.2 1.2 1.5 1.4 154 17 20.8 228
:; 75V VERE © 39 40 48 54 63 69 78 89 97 109
(3] 13.5 13.5 19 18 21 17 12 15 10 10
d (F7) — — — — — 20 20 20 40 45
d (&X) 23 32 35 42 50 60 75 85 100 15
U—IRIVMA X M6 % 30.5 M6 % 30.5 M8 X 37 M8 X 40 M10 X 48 M12 X 53 M14 X 58 M16 X 68 M18 X 73 M20 x 81
Y= RV MEEFFRILS (N-m) 9 9 22 22 2 80 120 200 300 440

(2 «EHE, EEE—XY ML FTREOHDTY,
* FAMAERLE. BEEM0 DROETY,




9N F4RIIALT (FEAR—YIVU-X)

® SPC-WC &R AR—YRE= C—(2X0)

L1 C L1

M SPC-WC R#EAN—YREWER

75 EkEERH (O (mm) ‘

SPC-04WC SPC-05WC ‘ SPC-06WC ‘ SPC-07WC ‘ SPC-08WC SPC-09WC SPC-10WC
100 O O O O O @] @] @] O @]
125 O O O O O O O O O O
140 AN AN A A A AN AN AN AN AN
160 @] O @) O O O O O @) O
180 AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN
200 O O @] O O @] @] @] O @]
AN EEEERTY.
N “}ll —)) 17 (Dyg\\Z’\o -~ \\)
IO F4RIILT -5 U—=X)
® SPC-WL &R AR—YRE= C—(2XG)
ZEEER(TSVIVEBERC) ZBHMSELEE.)
CEZICEDODFNS VY RBEZTVET .
o —] i LI
1'7
ii
i
) e e ot — 3 3
i
| i
A > H
G G
L C L
L




SPC hyTUV I DINT RRIRETE

OSVTTIUAY b (SCE30 54 7F) CSEMRIBONTARTER. PELZFELLET,

o /\JDEE ON\TENMET SV IEBHFEDERK
L3
4—da T
4—dsx £
g g ] |- %
© N . CIS N
< g3 R

RBURY A REFEK
4—ds

12 12 15 11 (6.5) 25 4—M5 3
13 13 16 11 (6.5) 26 4—M5 3
14 14 18 14.6 (8.3) 30 4— M6 3
15 15 19 14.6 (8.3) 31 4 — M6 3
16 16 20 14.6 (8.3) 32 4— M6 3
17 17 21 14.6 (8.3) 33 4— M6 3
18 18 22 14.6 (8.3) 34 4— M6 3
19 19 24 14.6 (8.3) 36 4— M6 3
20 20 25 14.6 (8.3) 37 4— M6 3
22 22 26 14.6 (8.3) 38 4— M6 3
24 24 28 14.6 (8.3) 40 4— M6 3
25 25 30 14.6 (8.3) 42 4 — M6 3
28 28 32 14.6 (8.3) 44 4— M6 3

30 35 14.6 (8.3) 47 4— M6 3
¥ 30 35 14.6 (8.3) 51 4—M8 3

32 36 14.6 (8.3) 48 4— M6 3
* 32 36 14.6 (8.3) 52 4—M8 3

35 40 17 (10) 52 4— M6 3
35 35 40 17 (10) 56 4—M8 3
36 36 42 17 (10) 58 4—M8 3
38 38 44 17 (10) 60 4—M8 3
40 40 45 19 (11 61 4—M8 4
42 42 48 19 (11 64 4—M8 4
45 45 52 23 (13) 68 4—M8 4
48 48 55 23 (13) 7l 4—M8 4
50 50 57 23 (13) 73 4—M8 4

(2 L FikiE. SCE300 2 7% 2 EFEAT 2BADMIVEETY. () A 1 EEBDHETT.

20



SPC Ay UV I DNET SV IRETE

OSVTTIUAY b (SCE0 54 ) SERBOIMET SV IWLER. FLZFEEELET,

O NIET S IDTER

@drH7

4—¢a

@Dr 33

PCD

GAF

TF

FURYAXEFH RLOYAXEXEK
4—¢a 4—ds X2
PF-1013 10 13 13 8 33 23 4—¢55 4 —M5X20
PF-1114 il 14 13 8 34 24 4—¢55 4 —M5 X 20
PF-1215 12 15 13 8 35 25 4—¢55 4 —M5X 20
PF-1316 13 16 13 8 36 26 4—¢55 4 — M5 X 20
PF-1418 14 18 13 8 42 30 4—¢6.6 4 — M6 X 20
PF-1519 15 19 13 8 43 31 4—¢6.6 4 — M6 X 20
PF-1620 16 20 13 8 44 32 4—¢6.6 4 —M6 X 20
PF-1721 17 21 13 8 45 33 4—¢6.6 4 — M6 X 20
PF-1822 18 22 13 8 46 34 4—¢6.6 4 — M6 X 20
PF-1924 19 24 13 8 48 36 4—¢6.6 4 — M6 X 20
PF-2025 20 25 15 10 49 37 4—¢ 6.6 4 — M6 X 20
PF-2226 22 26 15 10 50 38 4—¢ 6.6 4 — M6 X 20
PF-2428 24 28 15 10 52 40 4—¢6.6 4 —M6 X 20
PF-2530 25 30 15 10 54 42 4—¢6.6 4 — M6 X 20
PF-2832 28 32 15 10 56 44 4—¢6.6 4 —M6 X 20
PF-3035 30 35 15 10 59 47 4—¢6.6 4 —M6 X 20
PF-3035-A 30 35 19 14 67 51 4—¢9 4 — M8 X 30
PF-3236 32 36 15 10 60 48 4—¢6.6 4 —M6 X 20
PF-3236-A 32 36 19 14 68 52 4—¢9 4 — M8 X 30
PF-3540 35 40 16 10 64 52 4—¢ 6.6 4 — M6 X 20
PF-3540-A 35 40 20 14 72 56 4—¢9 4 — M8 X 30
PF-3642 36 42 20 14 74 58 4—¢9 4 — M8 X 30
PF-3844 38 44 21 14 76 60 4—¢9 4 — M8 X 30
PF-4045 40 45 21 14 77 61 4—0¢9 4 — M8 X 30
PF-4248 42 48 21 14 80 64 4—0¢9 4 —M8 X 30
PF-4552 45 52 21 14 84 68 4—0¢9 4 —M8 X 30
PF-4855 48 55 21 14 87 7 4—¢9 4 — M8 X 30
PF-5057 50 57 21 14 89 73 4—0¢9 4 —M8 X 30

21



ISVTIVAVNEDHEEDE

COREFISYTIUXAY Mz 1V ERER UBOGETRE ML ZRRLTVET,
2{ECERADBEDENRE ML T [EF7E8 1.65 ZHF T EEL,

95> TR ORIV (N m)

14 12 14 — — —
15 12 14 — — —
16 1 14 — — —
17 10 14 — — —
18 10 14 — — —
19 9 14 — — —
20 8 14 14 — —
22 — 14 14 — —
24 — 14 14 — —
25 — 14 14 — _
28 — 12 14 — —
30 — 10 14 26 -
32 — — 13 26 —
35 — — 12 26 34
36 — — — 26 34
38 — — — 26 34
40 — — — 24 34
42 — — — 22 34
45 - — — — 34
48 — — — — 34
50 — — — — 32

ISV TILAY FDIGERTRERVY (N - m)

4-Mé

12 23 — — — — —
13 26 — — — — —
14 — 45 56 — — —
15 — 49 60 — — —
16 — 48 65 — — —
17 — 46 70 — — —
18 — 49 75 — — —
19 — 38 73 — — —
20 — 34 78 78 — —
22 - — 92 92 — —
24 — — 102 102 — —
25 — — 102 102 — —
28 - — 101 121 — —
30 — — 84 127 186 —
32 - — — 125 201 —
35 — — — 17 212 287
36 — — — — 213 290
38 — — — — 227 308
40 — — — — 222 329
42 — — — — 186 322
45 — — — — — 299
48 — — — — — 326
50 — — — — — 316

22




Y—IRE—IRT—/\NE#N\TRETE

Y—RE-FBT—/ @I\ TTEAR. TEREFEELET,

o HA-OI-NTK ® HA-01-15.5T
26 26
8 8
| |
5E9 188
T 4E9 188 N 1T g
% RO.4 <
P RO.4 B ‘ 3
; ) = . i
ol = L) i | ol © —— . m S\
8 S| TEiGmm S B ({g/i gl s P B B @
! 24
v :(?‘j
® HC-01-16T o HA-02-11T X
40 26
8
-
5E9 18 11
RO.4 = 1_ 4E9 3% E
wn
: 0] 16 Ro.4 ‘IIIV ©
gl gl - e 7 S\ gl g 4--—1 g|¢ 4
s e F—/5—1/10 e ® i s s sian] e, 3 \)
|
i 16
® HA-02-15.5T ® HC-02-16T
26 40
8 8
(| 1
1 } SEOE . n j SEORE
< <
RO.4 | ,‘ 295 RO.4 | 3
o| o 2 | ml o~ ! o| o | o] o~ !
®| @ T If—._.__l 2 « - ,JT, - ®| ™ B I I - < - ,jl, .
s e =0 ﬁl © @ s ST e R @
24 : ;

£ E

(B TNEDT—/EIV\NTUNDEDIC DV TIE, BHE TTHEHKL TN,

IRRAILKNT FiE

ISV TIUAY b (SCE300 51 7) ZTERICIEDIDDRAILA/NT (B/\T) %Z SPCO1 ~ SPC05 FTHELTWLWET,

L

(SPCOT ) (SPC02 FA) (SPCO3M) | (SPCO4f8) | (SPCO5 )
*'”}’* TS5V IHME (A) 66 80 92 103 126
RR5Z (B) 46 59 66 77 92
3 T e RZAFHD (B,) 34 47 52 62 72
NIE (L,) 26 26 28 32 40
| ( J d (F7%) - - - - -

23



Y—RE—IB7DI—-TS5VTFSPC hyTUYT

4—M6x35

(58X 4310.9)

@d2H7

@ddiH7

L G

éD

dA

L

L2

4—M6x%35

(GREERX4310.9)

24

M SPC-S OE& B SPC-S 1ZE# R
SPC-01S SPC-02S SPC-03S SPC-04S *g;gmm;
(mm) SPC-01S
12 O - - -
TS5VINE (A) 66 80 92 103
14 O - - -
53(¢15~316) | 63($28~¢30) | 68(¢32~}35) | 68(¢p32~p40) 15 O @) - -
Toa—=)2T 16 @] @] - -
2% (D)
48(¢12~¢14) | 58(¢24~$25) | 63($28~30) | 63(¢25~¢30
) ($12~¢14) | 58($24~$25) | 63($28~30) | 63(625~¢30) w _ o _ _
BREINE
18 - (@) - -
- 53(¢15~$22) | 58(¢20~¢25) -

19 - (@) - -
= 41(15~316) | 51($28~¢30) | 56(¢32~}35) | 56(p32~p40) 20 - o o -
. B 22 - @] (@) -

() ik | 36(d12~¢14) | 46(924~$25) | 51($28~$30) | 51(h25~¢30) 2% _ o 1) _
TR

25 - @] @] O

- 41(p15~$22) | 46(20~$25) -
28 - @] @] O
28 L) 86.1 86.6 88.2 912 £ B © © ©
32 - - @) O
(Ly) 781 78.6 80.2 83.2 35 - - (@) O
38 - - - O

*% G 6.1 6.6 8.2 1.2
TEE (G 0 - - - 5

(3 SPCO1S ~ SPCO3S THRFRD/NTHT—/ &7\ T DHFEE /NTE (L) A 31mn (22 36m) (<) £7, (3 o SHNEQEE. H7 TY, +0010
- EFMMEORRAEE, 07 FTTY. @E350H8 " |5 T

o OHIEMEHTE,

BRDORT

SPCHy T YT DERADEICOOR / OORZMIML. ZhZNOBMANEDOHEHELEERTLEY,
TIEPNNTDIBEIE. NTORIK (CNT. ANTEE) LOO0TERRLET., (16T, 11THLE)

i) SPC-02S-SS-22R/20R
SPC-01S-CS-16T/16R



IV FA4RIIALT (R420HvITVYITIU—=X)

WA o0hyTUYITDRR

® SPC-MS HEH

SPC — 0IMW — 19 C/ 16 C

Lo
;
P Wl | [} <<
3T imnan M -
i drd
L1 G L1 2X1—ds
L
BURR C:alw kA=
K : F—ift
T F—)\E
SR
42X :01. 02. 03. 04
LT

M SPC-MS ft#k. &R

CHEFAEE GREMR. WERERIDIETRT)

ARERE

MW (o0 FINTARI51T)
M8 (/o0 YVINTARIIAT)

Hwv TV T DEFF - Sanki Precision Coupling M

SPC-01MS SPC-02MS SPC-03MS SPC-04MS

FEMILY (N+-m) 10 8 4 2
& 75 B 85 3 (min™) 20,000 20,000 20,000 20,000
RLYIEREHR  (N-cm/rad) 150 X 10° 112 x 10 630 % 10° 240 % 10°

1: WAEIERER (N/mm) 70 60 48 32
HERAEEM ©) 1 1 1 1
G vk (mm) +08 +06 +06 +04
HARTTEM (mm) - - - -

e TSVINRE (A) 57 50 46 36

r 2 4 & (B) 38 36 30 22
2 & (B) 45 40 36 27
n 7 E (L) 20 18 16 12
¥ o % (@) 5 4 4 3

- EEZ 8 8 6 4
d (&X) 20 16 14 10
Y—IRILMFA X M5 M4 M4 M3
=RV MERF RV (N-m) 4 2 2 1
FARIILAYV FARE 21 18 16 12
95271l (ds) M5 M5 M4 M3

(3) - FFEMAPLEAIE, AR 0 DBOETY.

CBNEREIEH TY,
- EFAROHRAEIF. h7 £TTY.

25



9N F4RITIALT (RA470HhvyTVYITIU—-X)

B SPC-MW ft#k. ~H&EXR

® SPC-MW %R

¢d

L1 C

L

2X1—ds

SPC-01MW SPC-02MW SPC-03MW SPC-04MW
HFENILY (N-m) 10 8 4 2
&im B EE (min™) 20,000 20,000 20,000 20,000
RBLYIRREK  (N-cm/rad) 750 X 10° 560 X 10° 315 % 10° 120 X 10°
1; AR RER (N/mm) 35 30 24 16
HEAETM (K ) 1 1 1 1
ARMAEEN (mm) +16 +1.2 +12 +08
FAFITEM (mm) 0.26 0.24 0.21 0.19
N TSUINRE (A) 57 50 46 36
x2S F ()] 38 36 30 22
2 & L 60 54 48 36
N & (L) 20 18 16 12
¥ & % @) 5 4 4 3
75V ERER © 20 18 16 12
- Iz 8 8 6 4
d (&%) 20 16 14 10
U—IRILMA X M5 M4 M4 M3
U—RIVMERF RIVS (N-m) 4 2 2 1
FTARTILAY FRE 21 18 16 12
AR—HRE 20 17 15 1
25> 71l (ds) M5 M5 M4 M3

(2« FAMAEEAIE, AEEM0DEDETY,

« BVEREIE HT TY
 IFABEOHLNEIL, h7 £TTY.




HvPU D I EUREREE

SPC Ay UV T DER{FIF

{5 by

BROAY TUYIDTH, BNZEENVCHERD. BICHYy TYUVINTZRHITET.
BMEAYTUVINTORED LD EHDBEF. 1y TYYII\T%Z 0T~ 120C DA TH—ICINZAL. BRCHZEHRALE I,

ot U

Ay TV ITBEHUBER. Ay TU Y IOEGPIRE. BEICREZSZ2EDHD T DT, FELOREHECEREHHULET T RE L,

BN IRDIRTSAAY FOFBEERFTROED T,

NAoOAyTUYT (SPC-MS. MW) (&, &, B/UNTAEMAIIMTMALEIDT, ZOFRFEGITFIEE L,

MFFROFEIATSIAV B

W SPC-S
‘ SPC-01S ‘ SPC-02S ‘ SPC-03S ‘ SPC-04S ‘ SPC-05S ‘ SPC-06S SPC-07S ‘ SPC-08S ‘ SPC-09S ‘ SPC-10S
FEAEZEM ) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
FE®MmABEEM  (mm) +0.8 +1.0 +1.2 +14 +16 +20 +25 +28 +33 +38
FEFFTEM  (mm) - - - - - - - - - -
* B4 YIVF—I D5 (T.IR.mm) 0.11 0.14 0.16 0.18 0.22 0.25 0.3 0.34 0.39 044
77 VVEMBER  (mm) 611025 6.6+ 0.25 821025 | 11.2£025 | 11.5£025 | 114+025 | 154£0.25 17£0.25 20.8£0.25 | 22.8+0.25

* BEEAL 0.1° DEFDFH T
IVITWEATE HTEMADRIUE TEE AN T, TEBT 0B iEH LE LTI REW,

W SPC-WA
‘ SPC-01WA SPC-02WA SPC-03WA SPC-05WA SPC-06WA SPC-07WA SPC-08WA SPC-09WA SPC-10WA
HEAEZEMGEDC 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
FEBABEEM (mm) +16 +20 +24 +28 +32 +40 +50 +56 +66 +76
FAEAFETEM (mm) 0.55 0.6 0.7 0.75 0.9 1 1.09 1.25 133 15
* A YV —I D (TIR.mm) 0.11 0.14 0.16 0.18 0.22 0.25 0.3 0.34 0.39 0.44
7S VVEMER  (mm) 39+05 40+05 48+05 54+0.5 63+ 0.5 69+ 0.5 78 £0.5 89+05 97£0.5 109+ 0.5

* AEZEM0.1° DEDHRH T .

W SPC-wWB
SPC-02WB SPC-03WB SPC-05WB SPC-06WB SPC-07WB SPC-08WB SPC-09WB SPC-10WB
FEAEZEMGEME 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
FEBABREM  (mm) +16 +20 +24 +28 +32 +40 +50 +56 +66 +76
HFAEAFTEM (mm) 0.4 04 0.5 0.55 0.65 0.7 0.8 09 1.0 11
* B4 Y IVF—I D55 (TIR.mm) 0.11 0.14 0.16 0.18 0.22 0.25 0.3 0.34 0.39 044
77 VVEMBER  (mm) 29405 3005 37£05 43405 48+05 52405 62+ 05 70 £0.5 79£0.5 87£0.5

* BEZEM 0.1° DRDHH T,

‘ SPC-01WC SPC-02WC SPC-03WC SPC-05WC SPC-06WC SPC-07WC SPC-08WC SPC-09WC SPC-10WC
#HEAEZ M KEMC 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
FEBmAEEM (mm) +16 +20 +24 +28 +32 +40 +50 *56 +6.6 +76

R FEMTEM (mm) | (GG)-tan1® | (C-G)-tan1® | (C-G)-tan1® | (CG-G)-tan1® | (C-G)-tanl®

(G-G) - tan1®

(C-G) - tan1®

(C-G) - tan1®

(GG - tan1® | (CG-G) - tan?®

* A VIV —IDFHRFH (TLR.mm) 01 0.14 0.16 0.18 0.22 0.25 03 0.34 0.39 0.44
IS5V VEMER  (mm) c+05 C+05 C+05 C+05 C+05 c+05 C+05 C+05 c+05 c+05
* AEEH 0.1° OBOHH T,

27



HvoU o EURERER

HEAEZ G KEWNC 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
FEABABEM (mm) 16 +20 24 +238 +32 +40 +50 +56 +6.6 +76
HFEFTEM (mm) | (CGG)-tan1® | (C-G)-tan1® | (CG-G)-tan1® | (CG-G)-tanl® | (C-G)-tan1® | (C-G)-tan1® | (CG-G)-tan1® | (CG-G)-tanl® | (C-G)-tan1® | (C-G) - tan1®
* A VIVF—IDFHRFH (TLR.mm) 0.1 0.14 0.16 0.18 0.22 0.25 0.3 0.34 0.39 0.44
75V VEMER (mm) Cx05 Cx05 Cx05 Cx05 Ccxt05 Cx05 Cx05 Cx05 Cxt05 Cx05
* ABEZEN0.1° DEDHH T .
M SPC-MS B SPC-MW
B R SPC-01MS | SPC-02MS | SPC-03MS | SPC-04MS B SPC-0IMW | SPC-02MW | SPC-03MW | SPC-04MW
HFAEAEZEM ) 1 1 1 1 FAEAEZMGKEDC 1 1 1 1
HEBmAMEM  (mm) +08 +0.6 +06 +04 HARBmAMEM  (mm) +16 +1.2 +12 +08
FAEFMFTEM  (mm) - - - - HFAEFFTEM  (mm) 0.26 0.24 0.21 019
* ALY IV —I DR (TLR.mm) 0.1 0.08 0.07 0.05 * A VIV —I D5 (TLR.mm) 0.1 0.08 0.07 0.05
75V VEMER  (mm) 5+0.1 4+01 4+01 3+01 75 VVEMBER  (mm) | 20£02 | 18+02 | 16%£02 | 14+02
* AEZEN 0.1° DEDHH T . * FEEA 0.1° DEFDFH T

1. BEZE (8)
FAPIT—IE—HONTICEEL. TNEBES B TRNEFA TS,
TOBEDY A PILT—IDRND LD A VL5 — I OFH IR DHEICER L T R,
ROTA PV —IOFHE. 0.1 DREELNG BEONBEDFENTT .

2. FIEN (&)

FA VI —IE—ADNTCEEL. BEEUEFUERTY A VLS —IDIRNZFRATIIZEWN. ORKDY A VLT —IDIRND LEEDY 1 ¥ ILS — I DFd LA

[CIEDERICHELTLEE L,

FINT A AT IATDBEIR—Y, TOYIZAR—Y, BEIAX—YDEYU—-XDHFBEMELFRDED TY, OVIAR—YIU—X (FEEER) DHFEIFANR—

YOREICHUTEDBEZEDDE T, YVIIT 1 XI5 TDFEIFTEBRD OICEDERICHBL T LS,

RNZZOEEC, NTDFUTRBDTIA VLT —IDKREIRNDBED GO I ITH. TNEFUTUNTRIC/NTDTS Y IBHABICESARRBTI DT, TDERD

BRI THATLEL,
3. 7SV YmEMER (CRU. G)

TSV VEBBEREROTEUARICEY LTLEEL,
SRS AEFAERE ECKDMBEDHEVEBDRAMETT .

® AEENIDIRNGAE © THTERIDIRN R

© {TEAiL

ERE) - (EFETHAATCTIEH DN, E—HRLEIC
BOES,

T
o BEE(I o B o BRI
BRE) - EEEOHIEL. B—RLCBEVES. R - EEESHE—RLEICHD . BMRIEEEIC R - EEBHSHREL T, ULHBEVICTT
BEHS D55, TIE< BRIEREICBE N S DIBE.
‘ —— N ~
MBI e
A

BRZEf

28



HvPU D I EUREREE

SPC Ay UV T DAL

1. U—TRIL MEEBAT 20, BEEAHENIETE, T4 RIILAY NEBHEERZENGDFTO T, BRISERLTY—RIL MR Y

FLTLEEL,

2. Fv MIRERMT MUY THELCHNDI T TV, RUEFTRAEDEL, HAOF v MERLCEUIHH LT REW, REIC LY
L FZER U TREMDS ML THRMITTIZEV,. REOSEROMEEE (1 ~3KH) (. BE. M MLoO#ERZ LT

=W Ty hOBEBREHIE 10 ELRE LT EEL,

NTCRHEBEULOHMBEDNZEMADE. T4 RITIUAY Mhifchd. ZOFTORECTEESN,. BEEEICREZSIDENGDEYT

DTTERLTEE LY,

U—<RIL T RV D

W SPC-S. SPC-WA. SPC-WB. SPC-WC. SPC-WL

‘ SPC-07 ‘ SPC-08 ‘ SPC-09 ‘ SPC-10

w4 by (Nem) 9 9 22 22 42 80 120 200 300 440
# « zx M6 M6 M8 M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20
W SPC-MS, SPC-MW
B ‘ SPC-01TM ‘ SPC-02M ‘ SPC-03M ‘ SPC-04M
w4 ks (Nem) 4 2 2 1
# « z M5 M4 M4 M3
3. JvY v ARU. Dy BICIFEITHENSDET .
WFRERIZET « AT XAY MAITIEDERICLTL EEL,
FURITLAVF
[Yelo 8 3]
B DvvA T8
™ M
§ L
RER

L | F4 AT I X ML REEESE (mm)

6 AEENUE()

€ FTZEfI= (mm)

4. MEISVIFNIESS Y TRUORNE MUY

L=C—-0G
£
= 1.2
6 = tan L
e=L-tan @

I3VTRLE AYTUVIORRARU IS TIVXY k (SCE300 514 T) DY A XICK>TREDET,

[OS3VTIVXAY hEDEGEDE] ORPOFET ML TR IFTIEE 0,

29



Hy U I EREREA

SPC By XU I D7l

NI F—BTE

[FHHBNRE

BRECHERICHDSEEPEEHZHRHELXT . BI\SYAZBRET D2UEDSDEE

BEECld. ULERDIIDZEHELTT,

BEHHVRE—EK

NERE

(JIS B0401 - BO903)

FRAIZS (H7) LEYIED RRBEOTERY
10
1
12 +0018
14 0
16
18 05
19
20
2 (M7)
2 + 8.021 +o
— 0021
25
28
30
32
35 (M7)
+0
38 ~0.025
R +0.025
2 0
45 (N7)
—0.009
48 ~ 0039
50
55
56 10
60
63 (N7)
65 0030 —0.024
— 0059
70
71
75
80
85
90
95 +0.035 7
0 ~ 0028
100 — 0068
110
20
120

2

WREHNERE

WENE

h6 ~ h9 H7
j6 G7
k6 F7

BF—ETER

#7JIS (JIS B1301-1996)

F—OWUTE BAERE NAGERE

d b X h t1 2
8ZZA 10T 3X3 1.8 14
022X 12T 4x4 25 1.8
(PR AVEY S 5X5 3.0 23
17ZZZA 22T 6X6 35 28
207X 25T (7X7) 4.0 33
27ETA3OUT 8x7 4.0 33
30 ZTZ 38T 10X8 5.0 33
38 ZTA 44T 12X8 5.0 33
44 ZTZ 50 UF 14 X9 5.5 38
50 Z#ZZ 58 LUF (15 X 10) 5.0 53
50 #Z X 58 LT 16 X 10 6.0 4.3
58 #T A 65 LUF 18 X 11 70 44
65 & X 75 UTF 20 X 12 75 49
75%T X 85 AT 22X 14 9.0 54
80 ZZ X 90 LT (24 x 16) 8.0 84
85ZT X 5T 25X 14 9.0 54
95 ZZZ 10U 28X 16 10.0 6.4
M0 &EZZ 130 U 32%18 1.0 74

|5 JIS (JIS B1301-1959)

BAERE NEERE
d b X h tl t2
102X BT 4x4 25 1.5
13%ZZ 20T 5x5 3.0 2.0
20%&ZZ 30T 7X7 4.0 3.0
30 ZTZ 40T 10X8 4.5 35
40 ZZ A 50 XF 12X8 4.5 35
50 #Z X 60 AT 15X 10 5.0 5.0
60 2T X 70 T 18 X 12 6.0 6.0
70 ZZZ 80 U 20X 13 70 6.0
80 2T X 5 UTF 24X 16 8.0 8.0
95 ZTZNOLUT 28 X 18 9.0 9.0
M0 &EZZ 125 UF 32X20 10.0 10.0

(2 75> EfliE Co.5 mEY

30




DU
By TICBIT DS UIF FROBICT> T RE L,

O IZHE/\T (A/\T)

Frvy

o RAILA/NT (B/\T)

Frvy

SPC-01 ~ SPC-10 FTOEY A XDA/\T (IRE/NT) OBIRNIE. RAABTHERL T EE.

Ffe. SPC-01 ~ SPC-05 FTOE YA XDB/\T GRRILK/\T) OBRNBEKKIC. TS5V INETHERL T EEL,

Q
N
\

Ls
f—
<
) C 2.
& % s
~ ~
I ==
° e | a
s s
(=]
B o
162 da 1.6a &
4—ds

TIUL X2 b (SCE300 7)) HRICHTI T D5EE. TROKRICHEEFTIEEL,

AZBEHER

31



| SCE;.ISyYTIUAY NEEDES

32

1. ERARKMVY. ERRKASAMNESISVTIV
XV ROFEIGERVY. FBEEASA LD
B (Sl i)
(h&OJESMRUF)

BEFIR

A) —IRMICIE. BBRAIOHS (P) £U5YTIUXY bOERD
THOEERE (n) &O.RABLT A5 MZERDET

x K(N+*m)

9,550 x P
Tmax = ————
n

P (kW)

n: (mint)

K {25
(BEDBREICIDERLTLIEE,)

B) 95 VTIUVXY MM MLIDIMERT DIHE

M COSVTIUAY NDIGETRE
~NLo (N-m)
Tmax : ERRA NV (N-m)

M = Tmax.

C) ISVTIVAY MIASRA MHDIMHERT DG

F OISV TIUXY FOIGETRE
ASZA A (N)
Pmax : HERAXAZT A (N)

F = Pmax.

D) 9SVTIVXY MMMV ERSA MIENERICIERTS
=]

M = Mk =«/(Tmax)2 + <Pmaxx%)2

M CHhAOTEDISVTIUVAY D
{EEARENLY (N -m)

Me :BREE@NLS (N-m)

CERSAMLY (N-m)

Pmax : EREAXS X A (N)

L d T hDE (M)

Tmax

E) k52A). B). C). D) ZBmRULIEWESICIF !
QISVTIUVAY FOERZEEET B,
OERMZEIEYT,

(OSCE300 Mi5E. BUSAMDESE (H&0OJEDAA 2)
@ INESZIEMT Do

a) SCE200 DiB5E

AEZOTED 20% ZREELT. M. FOEZup 9852 &
DHFEXT (EARPs. PeDEBEFHLTCuUp LEITDTY +
7 MRUONZADEEZBIRFT 5 EHUETT ).

HEELTR IS TRUZASZOTED Ms DIED 20%
up ZRRE &L U TR IITNIELVDTT .

SCE200 VSV T7IUVAY MIMBLTWS OIS 7RUIE
HEXS 129 TIH. AF¥OTERDZ0MT Lo Ms DIElE
109 DHDTY, > T 12.9 DT ML THETFT & 20%
EIERESD up HETEERLDIFTY ., > TM. F. Ps. PB
DOEREBHEAILTCUp TBIEICEDFT,

b) SCE300 DiB&

H&HOJEDE (N) OEZBNTSZE BI5I5071
COYA X up. ERAKBDuUp) [CKDM, F. Ps. Ps DI&E
ZUPp THDCENHRFT, (EHAR. Vv T MRURADEED
BRSDUETY,)

E"= A(E - Eo) + Eo
M =35 U<RETHHFHFMEMNLT (N-m)
F' =8U<RETIHFEAS AN (kef)
Ps" =8 L<HRETHHFEY v 7 MIEE (MPa)
P =# U< RETHFBFRAAEE (MPa)
L E° =M\ F.Ps'. P’ Z33ICHEFIMESN (N)

_M_
==

(TER)
A= 15%ZFoTLIEELY,
N ETY &, SCE30 DHME L, 95V TRUZDDHTH
RER ESNRDIFHEDERITIENT EDHD XTI DTTERLIES LY,
HA=1DBEICEHEREHDIEET,
B E(& SCE300 Z 1 v MERTDHEDBHDTI N, EHEZ
V—XICEATDHEICKD Ps'. Pe” DIEIFEZEDSEVWTE’
DIMEDT
2EFERADEEF Ma=M X155:F2=F X 155
SEFADEEF M3=M X 185:F3=F X 1.85
AEFERDEEIFE Ma=M x200:Fa=F X200
EEDET,



ISYFIULAY K
2. EMEEN DTSR 3. ISVITIVXAY PRI DI ICHREBERAHNE
(V7 NRURZHBOERREDRE, H5OJ5ES Ps KU Ps) DRI/ VR ANZOEE
(hoOIESeK)

A) ¥ v 7 MEIOEMERRNIEW 6 co2 > Ps
B) MAMBDEMERRXIST A 0co2>Ps

C) Ek5EA). B) ZEEULLBWVSSIERASNIMBZEEET D

CENNETI D,

a) SCE300 [CTIFAIEED 1. —E)—b)DFEICKD. EH
EfERTHTEICKD Ps, P DIEZTTF. {mEMVIK
CIGERAS R MZE IV TERAERE T

b) fthdd SCE200. 201 U —X, SCE210. 250 [CCTH. fEH
DD HIFVZEICHIT I Z I T Ps. P ZTFIF2 D\

otos

BERSOTORIL S EBURR . EREER (HE LY. A) RANEDEE (¢ Km)
EHERAS A MAIRMERRICHA LEDT) LT Ps. P& IS,
. e — . 0028 + C X PB .
mENVY . BEAS A MZETFBEVWTEREFREED, K=D x — @zt
0028 — C X PB
28 + C X ‘
SEHEHICHT DIRREREES (JUNKER) K=Dx,/0wBtrCXPs g bzt
002 — C X PB
RO R BREGES
2 Froms | mmss | OPRUEE ERRASE ORFRRICY v TOBHHE. SCEN0 [CTMET S > Y% RAMICE
MPa MPa FBiEs
{ERE 5137 s10C 353 279 300
iR St50 $30C 515 336 500 D =U0SVTIUVAY bDSHE GRRTUE) (mm)
2 § 2 as | e | s 188 00 0028 =RAMKIDERRXEMA (MPa)
o 5| oz o T 1 rom Ps  =45YTILXAYNERAMOEE (MPa)
GKMgAL9 233 77 200 ds =RRICHFYIDHDHEE. ZOFEY (mm)
;”’ ; GDMgA£9 m 200
GKALSI6CU4 2 300 B) RANRDZEAIE (AKmm) DEHE

2
5tiB‘=.CXPBX(a +1)

a2 -1

. CxPs X2
drov =1
. K X Jtos
AK == Ep

otis =MARBIDERILS (MPa)

6tos =RASMAIDEEIRILS (MPa)
K

D
Es  =RAMEIDHEEIERE (MPa)

(38 #9206,000. FC #998,100. 77JL=&% #768,700)

a

CER) RASNBEKD KminfBEXKDREVEETH, IS5V
TLXY AT (L) OFDERAREOHIIEEHIFE
NTV2BEICIE. AKDENEATEDRROAREY v7
rOHRDIREDEREH K FN. €2 TBEDY + 7 FOHID
MEDTHHITERZR DI EDNERELEDIXIDT, ¢ KEKE
LTBIMERDREIFISYTIUXAY bOEAMODHILETRR
WREI DAL & Z T F TR EL,

33



| SCE;.ISyYTIUAY NEEDES

® C DEDF
C = MAKNRUOERRREFRE (TXRODED)

T 54 <, <5 1541,

eV & e, HEHEY

| ,5; iﬁ\

| |
i i
i SCE201FH i ﬂ
i i
i i

(h2OY DRERRIZTDHSR) (h2OY DERRIETDIHE) (Era—1)> T EEH#)

| ! !
| | |
SCE300 : SCE210 : SCE210 :
08 | c=08 1 S
(h2OY DRRERIETDIHSR) (h2OY DRRERIETDIHSR) (hEOT DRRRIETDHR)
(3 A2 OTRDRARERIRDEIE Kmin (KEBH/IME) TITDTRATERILEL,
4. RV bDBERXSICKDEFRRARTH KICEEHB LU TH D Fs DEFHABTRAETIHSEFEAICED
Fs (N) &HIHARAHMT NIV (Ms (N - m)) Tl CTDfEE, TDED I0%DEFEE LT TEL,
Fbo| 48 68 8 109 129 BL. HRLEDBEBRTFEHRIL FOIEDD 80%IL
U (d9) | s Ms Fs Ms Fs Ms Fs Ms Fs Ms FELET,
M3 1,700 0.6 1,700 09 2,250 1.2 3,200 1.7 3,800 2.0 R
M4 2,000 1.4 3,000 21 3,900 2.8 5,600 39 6,600 4.7 '\é'j‘ Hta UgB@gﬁE(; Fs 031@':;(‘:”;5 LTV
M5 3,200 2.8 4,800 4.3 6,400 58 9,000 8.0 10,700 9.6 FbFErth.
M6 4,500 4.8 6,800 73 9,000 9.7 12,700 14 15,200 | 16.5
M8 | 8200 | 12 |12300| 18 |16400 24 23000 34 | 27700 | 40 ERRCERT RETHOME Fs” (kgf) = Fs ~0.9Fs

M10 | 13,000 24 | 19500 35 | 26000 47 | 37000 | 66 |43,800 79
. : - . : Fs" #5851 TR Ms” (N-m

M12 | 18900 41 | 28300 61 |37800| 82 |53000| 115 |63,700 138 ZISBIHORES ML ( )

M14 | 25800 | 65 |38600 98 | 51,500 | 130 | 72,400 | 182 | 86900 | 219 L SDOFY tds (m)

M16 | 35200 102 | 53,000 152 | 70,000 | 203 | 98900 285 |118700 342 ETBE

M18 | 43,000 | 140 |64,500 | 209 | 86,000 | 279 121,000 392 |145000 470 N — - N
S RV NEEDOEERE [ NS
M20 | 55000 | 198 | 82,000 | 296 |110,000 395 |154,000| 556 |185000| 667 RUE. ML NEEORRFRAICLOAMICRDEID,

M22 | 68000 270 |102,000 403 136,000 538 |191,000 756 229,000 907 VHEBMOIREETRIOBIEERNS D T T,
M24 | 79000 | 342 |119000| 513 158000 683 |222,000 960 |267,000 1153 o }

M27 |103,000] 500 154000 750 |205000 1,000 |289,000| 1405 | 347,000 1,686 Ms” = 0.18 x Fs™ X ds
M30 | 126000 680 |188,000 1,018 |251,000] 1360 |353,000) 1908 |424,000| 2,290

() L5 Fs DIEIERIL bD o, D 70%DEDTY . X Ms OfEIHHT b Lo HEZE 018 ELTWET,
[Ms =0.18 X ds(m) X Fs(N). ENBHR)L ~DEERUR CEDERHS u= 0125 DHATY.)

34



ISVTFIVAY

5. ISVTIVAY M ERZEY v I MIERTIRH
[CHBIERZY v T FARDRKXE. PZEY T+
REOENIE
(BEEUTHRY 7 NOZHE)

A) HZEY v T FARORKIE (demm) DFE

ds<d x«/ oum sz X Pl @

0028 —2XPsxXC _
0028

ds=d X ds — =

OREREY v T MMy Y TDHDHE. SCE3W [CTMET S > IZEHhzE
¥+ 7 MUICEY T 255

d =05 VTIUAY FORR(FZEY v 7 RR) (mm)
0028 =¥+ J MABIDBRRXIEMA (MPa)
Ps =035V 7IUXYRNERZEY v T MNMREDOEDE

E (MPa)
ds =ZIvINIHYYIDHDHEE. ZTOMREY (mm)
C =rZEy v J bOFIRERE

1) RZEY v T FORESH ISV TIUXY bODE
B (A0 L) o2BUEHdEE GA
hEDZE),

C=06

2) HZEY v T MDREH ISV TIUVXY hDE
B D15 B HUDEE HEY v T T Y
TDHB5E. ROFZEY v I hOmERICI S
VITU XY MBI 5E,

cC=08

3) FEY v I FDREH ISV TIV XY SO

A (L) EEUES.
C=10

B) ZEY v T bFARDOZEME (Ademm) DEHE

2
Stis =2 % Ps x C x —&
a®* — 1
2
5tos‘=-Ps><C><az_1
a® — 1
_dB X dtis
AdB—iES

otis =rZEY v 7 hRAIDERINS (MPa)

0tos =HZEY v J NMAIDEZERRIS S (MPa)

_d
ds

Es =z v T MIRIORERIERE (MPa)
(8 #9206,000. FC #998,100)

a

C) (BE) hRY v T FOHNEDEME (4dmm)

. Psxdx(m-1)

Ad = Es X m

m =iR7Y
MBS m = 35 ]
FCDEE m=35~5

Es =2+ 7 MIRIDOHERELRE (MPa)
HDBE Es= 206,000 ]
FC Di5&  Es= 98,100

®SCN 5T vy bOfEt ML IIFRXTHELE T,

M=F [% tan(a+p)+uas 2] x10°(N- m)

[ M =SCNISvT+wv bOfET Lo (N-m)
F =Exd92700—-K (FE)
d =RU& (mm)
a =RkRUOU—RAE
o =RUDOBEIEER
U =HERNERE DB
L 7 =EMEEOBEMERZEE ()

} (a+p) =75°~85

35



| SCE;.ISyYTIUAY NEEDES

ISVTIUVAY B

6. ISVTIVAY MCHIRISEIRDLSIC, HHERICK
ERESITIVEEDDDBES.

ROFEIC KD FERAOTEZRFLTTFEL,

ZUTHIICRET BEBESNDAEZD & (A& D EAE

ENOBRE. (A, OEORICTRIARRUFEY v I OIS

BRFTEOBEREIT>TRE L,

Wrmax

L

Ps -+ Per =P’
| |
:J(* }
===
@ f” l |
&d Ps+ Psg = Ps’ ;
, WR max
Ps Ps + Psr = Ps d % L1
, WR max
= + = 4 ——
Ps Ps + PBr = PB D x Li
[ Ps =hH~#0JD (CRAERADESEZDED) Vv
TRESGSYTIUXAY MEOEE (MPa)
Ps =H4507%0 (WAERADSEEZDIFD) RA

EOSVTIUVXAY FEOEE (MPa)

d =05 VTIUXAY FORE( + 7 hOSHE) (mm)
D =S VTIUAY bDHE GRRNDE) (mm)
L1 =05 TIUXY SOERAM (mm)

Wrmax =95V TIUXY M BRAS I 7 ILEE(N)

Psk = Wrmax [CTETDY v+ 7 MIEE (MPa)

Per = Wrmax [CTEFZRRBIEE (MPa)

Ps’ =Ps + Psr =8m¥ v+ 7 MIEE (MPa)
(Vv 7 bOEME. #E, P2+ T MRROD
BERRICERLET,)

Ps’ =P8 + Per =R v+ 7 MIEE (MPa)
(RRDEMERE, RASMROBRRICERL

L F7,)

EHKD Ps” U Pe” ZEtE L. &Y+ 7 MIEE Ps” I3k
DEUTELTTEW. (Ps” > P &5 fcéd Ps' DHEZ
%jo)

SCE200
SCE201 )

)T | e
e 400MPa
SCE300
18] = | L R 250MPa

LTEEBADGEICEISYTIUVAY MOERBZEMUT
TEL

36

7. 95VTIVXAY OERRE

A) BE

USVTIUVXY bOERREESEREE— 30C~200C T,
BU. YvT b, ISVTIUVAY b RADBRAEREED
VKBTI 5N, ERTNDHBEETI,

LEEDIRETHM T SN THEGRFORE & ERKRDEED
EDREVED . FAPY v T hERADEREEDARELHD
Ba8. Ky v 7 MEERAMBEOERFHDEDHSIC(E
mEfEE. MUIM. RS A MAFOEHNTHDERIDT (£
DOHEFFR. YA XCTEDFT.) TERTEL.

B) BhtE
ISVTIUVXY MIBFBEHRIELTEDEBADT. BF
BMEICDOVWCTIFEDREFSD T BAD. AICEUERDI(C
DWTIE, —fREIBEERERDUMETT s A ILRTOEREE
XABOFEEA

8. SI & (EFREAR) LEREA (FHHEMR) DF
EH[ZDOW\T

SI B{iild, EMBEMRTHDICHENIMEE (9.80666m/s) HIE
R DNDEMHREREN (FEHRR) CEEDFTT,

A)
' B BEFREAT S| BifiL
E2-H8 B8 BE
kgf kg
TIARA—IVEHR - BIEE—X Vb TIARA—IVZHR BHEE—XT
kgf + m? kg - m’
B)
' B BEFREAT S| BifiL
HNDE—AV+ kgf + m N+m
h kgf N
Eh kgf/mm? MPa
A kgf/mm? MPa

SI BufBld. AEREMIE(CHREIREZ(REL 9.80665 ZHNI DI T
/5NEI,
(HhHOT TR, WERMEEEL10EUVTRELTVET.)



| SPC Ay FUV I DEENES

AN

1. & hLo (TA) ZEERIoLF (P) &Hy TU Y I DERBEHEE (N) KDKDET,

_ 9,550 x P P kW

TA
N N : min™

2. BEOBAEICKDEERY (K) ZREL. REFMLT (Th) ZROHE T,
Ti=TA XK

XY—RE—FEEBDHGF. Y—IRE—FDERANLY (T) [CEEFH (K=2~3) FUTLEE

Ti=T x(2~3)

3. AWy TUVIDHFBERLY (T) HRETMLY () KOREVEXZEZRELE T,
T=T:

4. FER#MEDNHY TY VI DRRHMNEUTTHINHER LTI,
. ERLOEREDFFEOELREL T CTH AN R LE T,

g1

LYo

6. BERRUBRERD TSV Y HEERCTERATEDDES D AR—TDREZERL. TORTICRBBEULCAEXZERELT I,

F MOV IZAR—=YEALTDHY TU Y THEEBLE T,
(BERNURERDE/S Y RIF, JIS G-6.3/1,800min"' [CADTWVET,
B)CELEICKDEINS Y AEEZETVET,

WEEFRE (K) OX

4 & * B X
£ NUIT N N N WhLo T N N .
—BERE. RUSIOMLY | FREDMLIEDESS, RERLL ORI DS ALV RERSs. X
N, St ShOEEs Nt KEEHERDBZ, BF | SUEEESMBELHHS.
° N ° BIENEEICH B, EHEFENELL,
1~2 2~3 3~4 4~50 F
25~35 35~45 45~55 55~6.5LF
2~3 3~4 4~5 5~6UEFE
1.5~25 25~35 35~45 45~55 F
Toessh SL—2# L LyTaky s
BT e
T EDRIiSHL HL— T SERE
- o S AV EILY NYI—3)b
IEZR
= Ok b FLyYvKy T IYFFLR

37



VAN

R
1l

(=]

1. BEAN—TZRFHREL T LEEL,
OEATH D, HRICFPEZMNDEIHORERICHDET . BRIHIEDEOHFEDMNENKIIC. BFREN/N-ZREL TS,
Ffe. WN—ZRIFTEBICEEGEFEDRFLET DRI (CREMBLELEZRBEL T EEL,

2. B, RE. EHRRF. RTRREEDEEE. FPIAHMEREZR O ADRIEL TLEEV. (3H KERIBOENNSD T,
3. ABEXARBCHEATINZHEEICE. KERICREDDDRERBEZREL T LTV, REZ NCRIDASZEHP. BERIBOEBNNSHDET,
4. FRBREBICEACNDHBEICE. KEAIICETRHLEDSDREREZRBELUTLIEEL, EREFEETICKDIASTEHL. KERIBODNDSDET,

(i ]
1. ERORHICBD LFEIC, HRBOTANISAZER, BHICLENTIREN. FFICLIATBEROBNNSDET.
[#&f]

1. BAUDBRICIEHERCEUIRER. BSRER (R2RKB. FR T2UDH ZBAL TS,

2. BRICHTTERZYID. KIERBICAA Yy FHASBENLSICLTLEEL,

3. RV MEDES T FEHIEDIFTERICT O TSV, X, RIL MEDFHIHF BT MLI LY FZERL. MEMIT ML TR I TIIEE L,
RV bOFETIFESICK > CIIBEET IE EIBICBIRIFREICHED FTT . MFHERICHHMITTILEEL,

(5]
1. BERFEER (U5 TIVAY b AvTUVY, v T bE) NFEHICEIFFHEMUBVTI T, BTAFN. AFEHOBNNBOET.
[R5F - #%]

1. BHEHRDRT - RRICBVWCIREEE (IS VTIVAY N AvTUVI, v T bE) NFEMCEERCFEAULEVNTLEEV, BEERATN. AH
EROBNDG DY,
2. FLERCRIR T IS (CEEFICHTTERREZD  KEREICZA A v FHASFUVRICUTLZE W, KTcBRENE. tREMMEDEELLEHZERRICITOTIEE L),

AN EF =

(=]
1. BERAFRUNTERAUENTLZE W, [IH. KERIEDENHSDET,
2. BB URBEFERALUEVTLEEL, [ITH, HEREOBNLSHD XTI,

(55213 B DR ]
1 ARREOBER S FISTEL TEEL T RSV, FHOBNDGOET,
(EMT]

1. FRBO#7INT. F—ENTI. LLHRIAS Y TTUITADENTPIGEF LENWT LS. REDRE. #HEDERTZHIcS VSRR EE ST,
HMICIBBZ S X L DEBIR(EEDITHDENDE D FT,

[Efik]

1. EEHEFEET. BETDLEB/KRTTDT, +FBRULTLEE L,

2. HmOBEENREVZGRF CTROLELEZRDDIEN DI IDTT ARV MEFIALU TIRA A MEEZFE ST EE W, BU. T\BRRE7 NI he
B LTLIEE L,

3. BiRDIcHICHRmZERD LIF DRI, HREDEEZHEURD BEOEBREEUTCTERALTLLZEV. MOEDIKE. BT, (31, KERGEOTNDEHDET,

[#EfT]

1. Ay TUVIOARESR. F—EBRUEHMROEBIEFRF CHRSBEVTLIZEV, [FTHDOBNHGDET,

2. 1y TV VIR DERBE & ARERENER DS U (FEUREHEAE DS UHEREU T CAFTREE L T ZE L,
[E%5]

1. BEAICFLHBZMNENL S ISERELTLEE L, FHOBNDSHDET,

2. EEDREUVIBERESICEHZELEL TSV, (3D, BEDENHSDET,

[R5F - iR ]

1 EEICEUCRE, BSRER (RSRH. FR Z2US) ZBALTIREL,

2 TRKEESIFRTETBVE DT, BlEBEUERERETIT> T EEL,

3. BB EEREE _RE - BE B REEEET L TIZE .,

4. WROWMDHPRE (SHUS) DEURSHASOHEREZHEEL TO DD EMICHERL T 2L,

38



TOSHIBA ./ SANKI 513w

)

TOSHIBA WETL—%E—hL

BEZITL—FE—bIL

FD A /0.1 ~ 37kW

T O HORE ER?‘IJ_$E_9
S&&rg SU-Znz0Y

MH=U—Z

POWER UNT MH x:;mmrm iz

T

BMH>)—X

s géﬁEl % 's'ﬁ EAERLENE
SBD-P BRAKE
R L—%

e Gt R e

¥ SBD-P BRAKE B MH-50
BRI L—F BIREE
SsarE | oLt S S

MH-60

KEB-38, 28 SERIES
MOTOR WITH ELECTROMAGNETIC BRAKE

BT L—FE—4YU-XHhEOYT I MH-60
KEB 7L—+E—4¥1)—X BREE (RBE AC380 ~ 440V 1)

$&ahk L

e ot

Power Impact Glass
e HERAF A

N HEEAZ R

39



Sancl GLOBAL NETWORK

_¢ﬁj~ AR

ESRAERAR

ERERERHERAR
EaBRTERRAR

BRVIETNAM

BUFARML

BFt-ETH
T455-0021 EBMRLLEMHEXARZE 8 FHith 122
8-122, Kiba-cho, Minato-ku, Nagoya-City, AICHI 455-0021 JAPAN
TEL.(052)691-1147 FAX.(052)692-1915
E-Mail: sanki_mt@sanki-web.co.jp

BRI
T252-0822 #WH)IREERHER 2478-4
2478-4, Kuzuhara, Fujisawa-City, KANAGAWA 252-0822 JAPAN
TEL.(0466)48-6360 FAX.(0466)48-6361
H=5Ti3
T515-2302 =ZRMPRIIEFHKRICFET 647-213
647-213, Ureshinotengeiji-cho Matsusaka-City, MIE 515-2302 JAPAN
TEL.(0598)42-6770 FAX.(0598)42-6773
E-Mail: sanki_uk@sanki-web.co.jp
WERMR
{IEHERET  SENDAI
T980-0014 EWHERMUATHEEXAR 1-3-9(LHEIL)
(Hirose bldg.)1-3-9, Hon-cho, Aoba-ku, Sendai-City, MIYAGI 980-0811 JAPAN
TEL.(022)263-8345 FAX.(022)263-8354
E-Mail: sanki_se@sanki-web.co.jp
RRE#EM TOKYO
T141-0032 HR#BH/IXKAIEF 2 TH 6 F 15 5 (#MEIL 2F)
(Kyowa bldg. 2F)2-6-15, Osaki, Sinagawa-ku, TOKYO 141-0032 JAPAN
TEL.(03)3493-6187 FAX.(03)3493-6195
E-Mail: sanki_te@sanki-web.co.jp
ZHEEER NAGOYA
T455-0021 EHMRLEHEMEBXAIBA 8 Fith 122
8-122, Kiba-cho, Minato-ku, Nagoya-City, AICHI 455-0021 JAPAN
TEL.(052)691-1147 FAX.(052)692-1915
E-Mail: sanki_ne@sanki-web.co.jp
KBREHEFT OSAKA
T577-0012 ABRFFRARRMRAR 2-1-33 (REFAEIL 501)
(Nagata-heisei bldg.)2-1-33, Nagata-higashi, Higashiosaka-City,
OSAKA 577-0012 JAPAN
TEL.(06)6746-8222 FAX.(06)6746-8224
E-Mail: sanki_oe@sanki-web.co.jp
WAES
HRBHAMER KYUSHU SANKI CO. LTD.
T811-3115 BERHEMAMRK 38-1
38-1, Kubo, Koga-City, Fukuoka 811-3115 JAPAN
TEL.(092)942-7477 FAX.(092)943-9312

Sancli
e FEE HR%

HEESH
EWMET (M) HBRAT]  SANKI ELECTRONICS (SUZHOU) Co., LTD.
£ BT ERNEETXAELLES 369 58 6 &%
BEANBR NV T4—8 - TL—F T4 /858 - Rt ROWERELS - thitiEmikst
EBRAERAT SANKITAI Co., LTD.
£ P &S EHEERETE 125 57
BEANE | N=VT1—8 R ROBEHRS - thitiEmikst
ERHERIEATAHIRAT] SANKI PARTS FEEDER Co., LTD.
£ F7 A EHEERTES 125 5%
BERNE NV T—K EGE
EBBHITHEAMAT SANTAI DENKI INDUSTRY Co., LTD.
£ FF BNERRKEMBEON 11 4868 Z 33 5]
BENET  BRIL—F - ITVTILXAVNYE - TS ROBERSES - hitimmiRs
L0 FEAF2K  MIMLON SANKI (THAILAND) Co., LTD.
£ P NO. 733/410 Moo8, Soi Phaholyothin74, Phaholythin Rd, kukod,
Lamlukka Phathumthani12130 THAILAND
BEANE | N=VT1—8 /5% - AT ROBEHRS - iRk
HFARF L SANKI VIETNAM Co., LTD.
£ P Road 6, Nhon Trach 3-IP, phase2 Hiep Phuoc commune,
Nhon Trach district, Dong Nai province
U R L:www.sanki-vn.com
WEE - REmhsH
EEME (L8 BRAT SANHWA MACHINE & ELECTRIC (SHANGHAI) Co., LTD.
£ P LEhERIERRARIA L ERNRE 12 5
BERE  BRIL—F - TV TILXUMNGE - BRFE. ROWERRLS - iRk
IL0>%>% MIMLON SANKI SDN. BHD.
£ P : No2, Lorong Perda Utama 9, Bandar Perda, 14000 Buikit Mertajam,
Seberang Perai Tengah, Malaysia
BENE NV T8 8GE - R ROWERELS - fhimE sk
X5A44B—7v%7 Mirai Inter-Technologies Systems LTD.
£  Fr:9-170 West Beaver Creek Rd.RichmondHill, ON L4B 1L6 Canada
BEAD | WERRS - @Rk
3IA0Y7SF MIMLON ASIA PTE, LTD.
£ P Blk 2 Joo Chiat Road#05-1133 Joo Chiat Complex Singapore 420002.
BEND | WEHRS - iRk
JANIVY  COSBERG S.p.A
{£  PFr: Via Baccanello 24030 Terno d’ Isola (BG) Italia
EEAS BB - BBV T -4 BUERE

www.sanki-web.co.jp

OZDHEAVICERBENTV SR TEFRIRIRRD ., FELELICEBRTIHRENHIET,
OH50T DABREEM TEHER T BT LIETEBZEL,

OBHLEDEIX

20220818.200



